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Výjezdová jednotka 
dostane nový vůz

Děti z rožmitálské mateřské školy navštívily Čechovu stodolu v Bukové u Pří-
brami. Od řezníka Krkovičky se tam dověděly zajímavé informace o masopus-
tu, s maskami a hudbou si užily masopustní veselici a nechyběly ani tvořivé 
dílničky.                                                                                Foto: archiv MŠ

Zimní olympijské hry inspirovaly 
školáky ke sportovním výkonům

Do Rožmitálu pod Třemšínem zavítá 
28. března velikonoční vlak, který při-
veze historický motorový vůz přezdívaný 
Singrovka. Zvláštní vlak bude možné vy-
užít nejen k vyhlídkovým jízdám pro ra-
dost dětí a dospělých, ale též jako mož-
nost dopravy na velikonoční jarmark, 
který se ten den bude ve městě konat. 
Více se dozvíte uvnitř vydání.           (oš)
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Uzávěrka dubnového  
čísla bude v pátek 

20. března

U mostu ve Starém Rožmitále se posled-
ní lednový den sešlo na už tradičním 
Hromnickém vejšlapu téměř 40 účast-
níků. Cestou se ale u lípy přidali další, 
takže nakonec pochodovalo 45 dospělá-

Letošní zimní olympijské hry, které se 
konaly v Itálii, připoutaly k televizním 
obrazovkám mnoho diváků. Tento spor-
tovní svátek ale přinesl spoustu rado-
sti a výborných nápadů i k nám a in-
spiroval třeba školáky ve Hvožďanech, 
kde si děti ve školní družině 11. února 
některé sporty v podmínkách tělocvičny 

samy vyzkoušely. „Členové Žákovského 
parlamentu připravili pro účastníky her 
šest disciplín - hokej, curling, biatlon, 
skok na lyžích, slalom a skládání olym-
pijských kruhů. Za velké úsilí při plně-
ní sportovních disciplín si děti odnesly 
diplomy a odměny,“ uvedla za žákovský 
parlament Lenka Fialová.               (red)

ků a dětí. V třináctileté historii tedy padl 
rekord! Většina účastníků zvolila i přes 
místy kluzkou cestu nejdelší trasu přes 
Hutě a Věšín, tedy deset a půl kilomet- 
ru.                                                    (jir)

Hromnický vejšlap zaznamenal rekord

Děti si užily masopustní veselí a dílničky

Hasiči z výjezdové jednotky SDH Rož-
mitál p. Tř. JPO II zastoupení velitelem 
jednotky Milanem Polákem, velitelem 
družstva Michalem Vackem a radním 
Alešem Haluskou navštívili firmu KO-
BIT THZ ve Slatiňanech. Právě tady se 
připravuje pro rožmitálské hasiče nový 
hasičský vůz Tatra Force třetí genera-
ce, který by měl dorazit do Rožmitálu na 
jaře. Město pořídí svým hasičům nový 
cisternový vůz za bezmála jedenáct mi-
lionů korun s přispěním dotačních pro-
středků Středočeského kraje a Hasič-
ského záchranného sboru ČR.         (ah)

Do Rožmitálu přijede 
velikonoční vlak
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Žáci speciální školy se věnovali
užitečnému projektu Naše smysly
Smysly jsou základními mechanismy, které nám umožňu-
jí vnímat a reagovat na své okolí. Proto jsme se ve středu 
21. ledna této oblasti v našem projektu věnovali. Žáci pomocí 
her a různých aktivit poznávali, jak jsou smysly nezbytné pro 
naše každodenní rozhodování, jak obohacují naše zkušenosti 
a pomáhají formovat naše vzpomínky a emoce. Zkoušeli, jak 
citlivý mají hmat, rozlišovali různé vůně a pachy, rozpoznáva-
li základní chuťové kvality; zjistili také, jak obtížné v životě by 
bylo obejít se bez zraku a sluchu. Věříme, že získané poznat-
ky budou do budoucna žákům užitečné.  Mgr. Miluše Piklová

Mezinárodní jazykový certifikát 
Cambridge English pro deváťáky 

V sobotu 10. ledna se osm žáků devátých tříd z rožmitálské 
základní školy vydalo do Příbrami, kde složili mezinárodní ja-
zykovou zkoušku Cambridge English B1 Preliminary. Ještě 
před odchodem ze základní školy si tak ověřili své znalosti 
angličtiny na úrovni odpovídající maturitní zkoušce a zároveň 
získali cennou zkušenost s mezinárodním testováním. Zkouš-
ka probíhala moderní počítačovou formou, která umožňuje 
příjemné prostředí i rychlé vyhodnocení výsledků. Odměnou 
za jejich úsilí je mezinárodně platný certifikát, který mohou 
využít při přijímacím řízení na střední školy a získat tak bodo-
vé zvýhodnění. Na zkoušku se žáci připravovali nejen v běžné 
výuce, ale také v cíleném přípravném kurzu organizovaném 
Jazykovým a vzdělávacím centrem aspire, certifikovaným 
přípravným centrem pro zkoušky Cambridge English. Všem 
úspěšným absolventům srdečně gratulujeme a přejeme mno-
ho dalších studijních úspěchů.              Mgr. Hana Horáková 

V aule České zemědělské univerzity v Praze se konala 21. led-
na promoce Virtuální univerzity třetího věku. Studenti ob-
drželi osvědčení o absolutoriu. Z absolventů, kteří univerzi-
tu navštěvovali v Rožmitále, si toto osvědčení odvezli Mária 
Němcová, Ing. Josef Kala, Ing. Jan Kopecký a Ing. Zdeněk 
Zárybnický. Všem uvedeným patří, jako každoročně, velký 
obdiv a blahopřání! Ráda bych poděkovala starostovi města 
Mgr. Pavlu Bártlovi a Jindrovi Podlenovi za zajištění dopravy 
a Karlu Sadílkovi za jeho trpělivost a velmi příjemnou ces- 
tu.                                                             Hana Převrátilová 

Studenti Virtuální univerzity 
třetího věku se zúčastnili promoce

Věšín ovládlo masopustní veselí

V sobotu 14. února prošel Věšínem tradiční masopustní 
průvod.                                                 Foto: archiv obce

Pohádkový zápis do první třídy
Ve hvožďanské základ-
ní škole se, stejně jako v 
ostatních školách v mikro-
regionu, konal v minulých 
týdnech zápis prvňáčků. 
V pátek 16. ledna se první 
třída na celé odpoledne pro-
měnila v pohádku O včelce 
Máje. K pohádkovému zá-
pisu přišlo 12 předškoláč-
ků, které čekala spousta 
úkolů v doprovodu Máji a 
Vilíka. Nejdříve přečetli rodiče svým ratolestem pohádku a 
poté si děti vyzkoušely své dovednosti – vyprávění se správ-
nou výslovností, kreslení postavy, barvy, počítání, tkanič-
ku, básničku, písničku a nechyběly ani úkoly na fyzickou 
zdatnost a odvahu. Za své výkony si každý vybral dárečky  
a krabičku s překvapením. Všechny děti byly moc šikovné  
a zápis si užily.                                                 ZŠ Hvožďany

V pátek 23. ledna se uskutečnila v zalánském hasičském klu-
bu valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Zalány. Mezi 
vzácnými hosty, kteří se akce zúčastnili, byl také starosta 
města Rožmitál pod Třemšínem Mgr. Pavel Bártl.           (red)

Valná hromada zalánských hasičů



zlepšení účinnosti. Od-
vodněný kal se tímto 
ihned využije jako víta-
ná surovina ve vedlejší 
kompostárně.

Cílem je samozřejmě 
kromě ochrany život-
ního prostředí i úspo-
ra energie a omezení 
přepravních nákladů při odvozu kalů. 
Modernizace používaných technologií 
je plánována i v dalších letech. Mimo 
těchto modernizací je již těsně před 
schválením projekt fotovoltaiky na pěti 
městských budovách, jednou z nich je 
i budova ČOV. Občané města Rožmitál 
pod Třemšínem by tak i nadále měli z 
ekonomicky výhodného a ekologicky še-
trného provozu naší ČOV těžit. 

Psal jsem o investicích a modernizaci 
provozu, ale duší tohoto provozu jsou 
lidé, kteří se mimo jiné také za jakého-
koli počasí perou s poruchami, které 
přes veškerou snahu a ve všech městech 
přicházejí. Děkuji jim za jejich práci ve 
prospěch nás, občanů města.

Výše zmíněné záležitosti jsou sice vel-
mi důležité a náročné, ale nejde o život. 
Pokračování březnového úvodníku je 
bohužel mnohem smutnější.

V polovině února ke mně dorazila 
velmi smutná zpráva. Zemřel MUDr. 
Zdeněk Mikoláš. Osobně jsem se s pa-
nem doktorem znal, dovoluji si napsat, 
že jsme se vzájemně rádi vídali a pro-
mluvili spolu. Je mi moc líto, že navždy 
odešel. Nikdy třeba nezapomenu, jak 
uměl vyjmenovat sestavu jeho oblíbené 
fotbalové Slavie ze šedesátých let. Pan 
doktor do poslední chvíle pracoval pro 
město jako lékař, který určuje naléha-
vost pro přijetí do DPS a měl v Rožmitá-
le pod Třemšínem otevřenou mnoho let 
také ordinaci. Svými zkušenostmi a pří-
stupem pomohl v nesnázích a těžkých 
chvílích mnoha občanům našeho města 
a okolí. Odešel člověk, osobnost, která 
bude městu chybět. Čest jeho památ- 
ce.                                Mgr. Pavel Bártl
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     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
březnový úvodník Třemšínských listů 

pojmu trochu monotematicky. Pověnuji 
se našemu vodnímu hospodářství, ob-
lasti, jejíž fungování bereme v jedna-
dvacátém století jako naprostou samo-
zřejmost. Ale běda, pokud voda neteče, 
nebo by byly problémy s kanalizací. 

V první řadě patří poděkování bývalé-
mu vedení města, které nikdy nepředalo 
naše vodní hospodářství žádné provozo-
vatelské firmě, ale zůstalo vždy v rukou 
města jako organizační složka. Je to sice 
spousta starostí a zodpovědnosti, na 
druhé straně to ale dává možnost ovliv-
ňovat investice do této oblasti a ovlivňo-
vat i cenotvorbu vodného a stočného. 

Od roku 2020 do začátku roku 2026 
bylo právě v oblasti vodního hospodář-
ství, včetně lednové investice do šneko-
vého lisu za 2 728 775,- Kč, proinvesto-
váno neuvěřitelných 67 905 378,- Kč. Z 
největších investic bych zmínil moderni-
zaci čistírny odpadních vod včetně ná-
sledné úpravy kalového hospodářství za 
9 430 100,- Kč, rekonstrukci vodovodní 
sítě Zalány včetně vodojemu v Zalánech 
za 22 933 000,- Kč, generální opravu 
vodárny Sedlice za 1 358 500,- Kč, pří-
vodního vodovodu pro Voltuš s opravou 
jímání vody za 6 775 400,- Kč, nákup 
vozidel a nakladače v celkové hodnotě  
2 026 150,- Kč. Velké finanční prostřed-
ky byly investovány do prodloužení a 
rekonstrukce vodovodního řadu a do 
výstavby kanalizace, naposledy v Tyr-
šově ulici, kde se investice vyšplhala na  
6 977 500,- Kč. V roce 2025 byla do-
končena i výměna vodoměrů za dálkově 
odečitatelné, kde jsme třímilionovou in-
vestici rozložili do tří let. 

První investicí roku 2026 byla výše 
zmíněná instalace moderního šneko-
vého lisu. Trochu blíže bych popsal, co 
tento nový šnekový lis HUBER přinese. 
Jde o nahrazení dosavadní technologie 
zpracování kalu za kvalitnější a efek-
tivnější zařízení, čímž dojde ke sníže-
ní provozních nákladů za současného 

Úřední hodiny notáře
Mgr. Štěrby v březnu 

Notář Mgr. Václav Štěrba bude na Měst-
ském úřadu v Rožmitále pod Třemší-
nem úřadovat ve dnech 4. a 18. března 
vždy od 13 hodin. Na schůzce je možné 
se předem domluvit telefonicky na čísle 
318 620 005 nebo 774 419 790.    (red)

Premiéra skautského 
dokumentu je tady

V pátek 6. března se v rožmitálském 
společenském centru chystá pre-
miérový večer dokumentu o téměř 
stopatnáctileté historii skautingu 
na Rožmitálsku. Celovečerní sní-
mek, který začal vznikat na začátku 
roku 2021, kombinuje hrané scény, 
archivní materiály a výpovědi rožmi-
tálských skautů napříč generacemi. 
Projekce se uskuteční v 17:00 (před-
premiéra) a ve 20:00 (slavnostní 
premiéra). Oběma projekcím bude 
předcházet krátký úvodní program 
a po premiéře bude možnost pose-
zení ve spodním sále. Prosíme, zvol-
te na tuto událost vhodné oblečení. 
Skauti jsou vítáni v krojích. Rezer-
vace míst na webu: www.skaut-roz-
mital.reenio.cz je možná do 5. břez- 
na.           skauti a skautky Rožmitál

Pozvánka od Českého 
červeného kříže

Místní skupina Českého červeného 
kříže v Rožmitále pod Třemšínem sr-
dečně zve na valnou hromadu, která 
se bude konat v pondělí 9. března od 
18:00 v malém sále Společenského 
centra v Rožmitále pod Třemšínem.     

Rožmitál získal certifikát za sběr textilu
Město Rožmitál pod Třemšínem obdr-
želo certifikát od společnosti TextilEco  
a. s. za příkladný sběr textilu a odpověd-
ný přístup k jeho třídění. Ocenění potvr-
zuje dlouhodobou a férovou spolupráci 
mezi městem a firmou TextilEco a. s. a 
zároveň ukazuje, že se město Rožmitál 
pod Třemšínem aktivně snaží podporo-
vat principy cirkulární ekonomiky. Díky 
pravidelnému využívání sběrných míst 
a vysoké míře zapojení občanů se tak 

daří textil efektivně třídit, znovu ho vyu-
žívat, nebo dále ekologicky zpracovávat. 
Nepotřebné oblečení tak nekončí zby-
tečně v komunálním odpadu, ale může 
získat další využití nebo být ekologicky 
zpracováno. 

Toto ocenění je především poděková-
ním všem občanům, kteří třídí a pomá-
hají udržovat město čistější a šetrnější 
k přírodě a do sběru textilu dlouhodobě 
přispívají.                             Jan Patera

Zbývá pár posledních 
míst na Zdeňka Izera

Do Společenského centra v Rožmitá-
le pod Třemšínem zavítá 20. dubna 
od 19:00 známý bavič Zdeněk Izer 
se svým pořadem Vyndavací zas tam 
dací. Pár posledních vstupenek je k 
dostání v síti Ticketportal.        (red)



Pozvánka na Putovní jarní tvoření
Místní akční skupina Podbrdsko zve dospělé a 
seniory na Putovní jarní tvoření, které v březnu 
postupně zavítá do několika obcí regionu. Se-
tkání nabídnou příjemný prostor pro kreativní 
zastavení i milá sousedská setkání. 

Tvoření se uskuteční:
• 11. března od 17:00 v Milíně (Centrum volnočasových 
   aktivit/knihovna) – hravé jarní malování s Lucií Královou
• 13. března od 17:00 v Rožmitále pod Třemšínem (ZUŠ J. J.
   Ryby) – hravé jarní malování s Lucií Královou
• 19. března od 17:00 ve Hvožďanech (Klubové centrum) – 
   jarní tvoření z přírodních materiálů

Příspěvek na materiál činí 50,- Kč, délka programu je přibliž-
ně dvě hodiny. Kapacita je omezená, proto je nutná předcho-
zí registrace na telefonním čísle 601 500 473 nebo e-mailem 
na opz@maspodbrdsko.cz. Přijďte s námi přivítat jaro tvoři- 
vě.                   Jitka Bucharová, koordinátorka projektu OPZ+
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Mateřská škola Rožmitál p. Tř.

Duhovo – sluníčkový zpravodaj
Uplynulý měsíc byl v naší mateřské škole ve znamení radosti, 
tradic a nových zážitků. Pololetní i jarní prázdniny si děti uži-
ly s rodiči, ale i ve školce. Jedním z vrcholů byl masopustní 
týden. Děti navštívily oblíbenou Čechovu stodolu, kde na ně 
čekal zábavný i poučný program. Od řezníka Krkovičky se 
dozvěděly mnoho zajímavostí o tradičních masopustních zvy-
cích a o tom, jaké dobroty k tomuto období patří. Nechyběla 
hudba, zpěv a masopustní průvod v maskách, kterého se děti 
s nadšením zúčastnily. Ve školce si pak atmosféru tradic při-
pomněly také při tvořivých dílničkách, kde vyráběly masky a 
další tematické dekorace.

Hned následující týden se školka proměnila v pestrobarev-
ný svět pohádkových bytostí, zvířátek i jiných hrdinů. Děti si 
užily soutěže, tanec i společné hry. Velké poděkování patří 
rodičům za bohaté pohoštění, které přispělo k příjemné atmo-
sféře celého dne. Vzdělávací program byl pro školáky oboha-
cen návštěvou knihovny, kde se děti prostřednictvím knížek 
seznamovaly s písmeny a slovy.

Všechny děti se zúčastnily programu v Podbrdském muzeu, 
kde si užily smyslové hrátky. Vyzkoušely si lesní hry, prošly 
se po přírodním masážním chodníčku, zdobily koláče, pozná-
valy zvířata a stavěly domečky pro skřítky. Program byl nejen 
zábavný, ale i velmi podnětný pro rozvoj fantazie a spoluprá-
ce. Únor byl měsícem plným zajímavostí, her a společných 
zážitků. Nechyběly ani sněhové radovánky na školní zahradě, 
kde si děti užily zimní atmosféru naplno.

Děkujeme všem rodičům za spolupráci a podporu a těšíme 
se na další společné akce, které nás v následujících měsících 
čekají.                                    za kolektiv MŠ Blanka Tesková

ZUŠ Jakuba Jana Ryby

Místní akční skupina Podbrdsko

Zápis do mateřské školy
na školní rok 2026/2027

Zápis k předškolnímu vzdělávání proběhne 
v souladu s právními předpisy. Uskuteční  
se v termínu dle školského zákona, a to 

18. března 2026 od 8:00 do 12:00.

Podle § 34 odst. 3 zák. č. 561/2004 Sb., školský zákon, v 
platném znění, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
rozhoduje ředitelka mateřské školy. Veškeré informace k 
zápisu do mateřské školy a dokumenty ke stažení najdete 
na webových stránkách školy www.msrozmital.cz. Potřeb-
né dokumenty si lze též vyzvedávat v dopoledních hodi-
nách osobně v mateřské škole.

Na stránkách školy jsou uveřejněna Kritéria pro přijetí 
do MŠ Rožmitál pod Třemšínem, která budou použita, po-
kud zájem o místa v MŠ překročí kapacitu školy.

Přijímací talentové zkoušky do ZUŠ
V současné době je možné si již rezervovat termíny na při-
jímací zkoušky do základní umělecké školy na školní rok 
2026/2027. Nabízíme možnost kvalitního systematického a 
uměleckého vzdělávání pro děti od pěti let, a to hned ve čty-
řech oborech: hudebním, tanečním, výtvarném a literárně-
dramatickém. V současné době vzdělává naše škola na šesti 
místech v okrese Příbram 750 žáků, kteří rozvíjí nejen svůj 
talent, ale i komunikační a osobnostní dovednosti. Rádi tak 
budeme podporovat nové zájemce s tímto zájmem. Přihlásit 
se k přijímacímu řízení můžete s dětmi od pěti let prostřed-
nictvím našeho webového formuláře v sekci Info o studiu na 
www.zusjjrrozmitalptr.cz.             Josef Pekárek, ředitel školy

Termíny pro Rožmitál a Hvožďany jsou následující:
• Hudební obor – 13. a 14. 4.
• Taneční, výtvarný a literárně-dramatický obor – 14. 4.
• Dodatečný termín pro všechny obory – 19. 5.

Dětský maškarní karneval
pořádaný Základní uměleckou školou 

Jakuba Jana Ryby se uskuteční

v sobotu 7. března od 14:00
ve Společenském centru v Rožmitále p. Tř.

Těšte se na živou hudbu, soutěže, předtančení, 
balónky, hry o ceny… Vstupné je dobrovolné.

Ping pongový ples 
13. 3. od 20:00 v SC Rožmitál p. Tř.
Ples se koná u příležitosti 50. výročí založení oddílu 

stolního tenisu v Rožmitále p. Tř. Hraje skupina Signál. 
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Rožmitál pod Třemšínem

2. – 31. 3.  V galerii Podbrdského 
muzea mohou návštěvníci obdivovat 
výtvarné práce žáků Základní školy 
J. J. Ryby a Speciální základní ško-
ly Rožmitál. Vernisáž výstavy základní 
školy proběhne 2. března od 15:00, 
speciální základní škola zahájí svou vý-
stavu 3. března taktéž v 15:00. Muze-
um je otevřeno denně kromě pondělí od 
9:00 do 16:00. Vstupné je dobrovolné.
3. 3. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
uvede od 19:00 novu českou rodinnou 
komedii Nečekané léto s Barborou 
Polákovou, Jordanem Hajem a další-
mi. Vytížená lékařka se v ní s dětmi 
vlivem náhody dostane místo na italské 
pobřeží do zapadlého českého kempu a 
nezapomenutelné léto začíná. Vstupné 
je 150,- Kč. 
6. 3. Skaut Rožmitál p. Tř. uvede 
od 17:00 a od 20:00 v rožmitálském 
společenském centru premiéru doku-
mentu Slibuji na svou čest - historie 
skautingu pod Třemšínem. Doku-
mentární snímek je kombinací hraných 
scén, archivních materiálů a výpovědí 
pamětníků i současných členů středis-
ka. Vstupenky se rezervují na https://
skaut-rozmital.reenio.cz.
7. 3. Základní umělecká škola Jakuba 
Jana Ryby pořádá od 14:00 v rožmi-
tálském společenském centru Dětský 
karneval. Těšit se můžete na živou 
hudbu, soutěže, předtančení, balónky 
a hry o ceny. Vstupné je dobrovolné. 
12. 3. Rožmitálská knihovna pořádá od 
17:30 cestovatelskou besedu Napříč 
Afrikou. Zájemce provede cestovatelka 
Andrea Kaucká. Vstupné je dobrovolné.
13. 3. V rožmitálském společenském 
centru se bude konat od 20:00 Ping 
pongový ples pořádaný při příležitos-
ti 50. výročí založení oddílu stolního 
tenisu v Rožmitále pod Třemšínem. 
Ples začne ve 20:00, hrát bude skupina 
Signál. Vstupné bude dobrovolné a při-
pravena je bohatá tombola. Vstupenky 
jsou k dostání na telefonním čísle 606 
466 712. 
13. 3. Místní akční skupina Podbrd-
sko zve na Jarní tvoření pro dospělé 
a seniory. Bude se konat od 17:00 
v Základní umělecké škole Jakuba 
Jana Ryby na náměstí v Rožmitále pod 
Třemšínem. Připraveno je hravé jarní 
malování s Lucií Královou. Příspěvek 
na materiál je 50,- Kč, tvoření potrvá 
zhruba dvě hodiny. Z důvodu omezené-
ho počtu míst je nutná registrace pře-
dem na telefonním čísle 601 500 473 
nebo e-mailem: opz@maspodbrdsko.cz.
14. 3. V Podbrdském muzeu se bude 
konat od 19:00 tradiční otevření 

muzejní sezóny - Swingová kavárna. 
Jako obvykle bude hrát orchestr For 
Evergreens. Předtančení je v režii ta-
nečního oboru ZUŠ J. J. Ryby. Po celý 
večer se mohou hosté těšit na dobrou 
hudbou, tanec a drobné občerstvení. 
Předprodej a rezervace vstupenek pro-
bíhá na pokladně muzea, na telefonním 
čísle 311 249 264 nebo na e-mailu 
pm@podbrdskemuzeum.cz.
17. 3. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
uvede od 19:00 americký roman-
tický film Vzpomínky na něj. Jde o 
romantické drama, které je adaptací 
stejnojmenného knižního fenoménu 
spisovatelky Colleen Hoover. Film je s 
titulky a je přístupný od 12 let. Vstup-
né je 150,- Kč. 
18. 3. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
uvede od 9:00 animovanou komedii 
Ptáci stěhováci. Promítání je určené 
pro Mateřskou školu Rožmitál pod 
Třemšínem a děti, které jsou doma 
s maminkami. Vstupné je 80,- Kč. 
18. 3. Rožmitálská knihovna zve na 
autorské čtení z básnické sbírky 
Labyrint, jejímž autorem je Tomáš Vě-
trovský. Recitace básní bude doplněna 
vyprávěním o vzniku sbírky a o průbě-
hu její tvorby. Autorské čtení začne 
v 18:00.
21. 3. Pořadatel Bohumil Tomek a 
Město Rožmitál pod Třemšínem zvou 
na Pyžamový ples. Jeho dvacátý roč-
ník se bude konat od 19:00 v rožmi-
tálském společenském centru. Vstup v 
pyžamech je zdarma, ostatní návštěv-
níci zaplatí 200,- Kč. Hrát bude kapela 
Signál, připravena je tradičně bohatá 
tombola i oblíbený SelfieMat.
24. 3. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 česko-slovenský 
film Tanec s medvědem. Představí 
se v něm Pavla Gajdošíková, Kryštof 
Hádek, Klára Melíšková a další. Film je 
přístupný od 12 let, vstupné je 150,- 
Kč. 
27. 3. Kino Rožmitál pod Třemšínem 

promítne od 20:00 novou českou ko-
medii Přání k narozeninám: Křtiny. 
Ve filmu se představí Eva Holubová, 
Jaroslav Dušek, Matěj Hádek a další. 
Jedná se o volné pokračování filmu 
Přání k narozeninám z roku 2022. 
Vstupné je 150,- Kč. 

27. 3. Rožmitálská knihovna pořádá 
Noc s Andersenem. Stěžejním téma-
tem oblíbeného nocování v knihovně 
bude 100. výročí Miloše Macourka, 
125. výročí narození Walta Disneyho 
a také Andersenova pohádka Malá 
mořská víla. Hlavní večerní program 
ponese kouzelné téma Disney. Přihláš-
ky a další informace získáte v knihov-
ně, kapacita je omezena na 20 dětí ve 
věku od sedmi do třinácti let. 

28. 3. V Rožmitále pod Třemšínem se 
bude konat akce Velikonočním vla-
kem údolím Vlčavy. Pořádá ji spolek 
Rakovnicko – Protivínská dráha. Zvlášt-
ní vlaky poveze historický motorový vůz 
přezdívaný „Singrovka“. Odjezdy vlaků 
z Rožmitálu jsou naplánovány v 10:15, 
11:45, 13:15 a 14:45. Vlaky z Březni-
ce pak budou odjíždět v 9:45, 10:45, 
12:15 a 13:45. Během jízd bude na 
nádraží v Rožmitále opět otevřena také 
čekárna s výstavkou o historii místní 
dráhy a prodejem drobných předmětů 
s železniční tematikou. Více informací 
najdete uvnitř vydání nebo na webu 
www.rpdraha.cz. 

28. 3. Podbrdské muzeum zve na Veli-
konoční jarmark lidových řemesel. 
Od 10:00 do 15:00 budou v areálu 
muzea desítky řemeslníků a prodejců 
nabízet své zboží. V 11:00 a ve 13:00 v 
galerii vystoupí děti z tanečního oboru 
Základní umělecké školy Jakuba Jana 
Ryby. Od 10:00 do 11:00 a od 14:00 do 
15:00 budou ve Stodole ukázky kování 
cvočků.

28. 3. V rožmitálském společenském 
centru se uskuteční od 19:00 diva-
delní představení Duchem proti 
své vůli. V nové bláznivé duchařské 
detektivní komedii se představí Jaromír 
Nosek, Ivana Jirešová, Jakub Zindul-
ka a Dana Homolová. Více informací 
o představení najdete na webových 
stránkách města www.rozmitalptr.cz. 

30. 3. Městské kulturní středisko 
Rožmitál p. Tř. zve na Velikonoční 
pohádky ze zahrádky aneb jak se 
žížalky vypravily pro kloboučky do 
města. Představení Divadla Kapsa – 
Andělská Hora začíná v rožmitálském 
společenském centru v 9:30 a je určeno 
pro Mateřskou školu Rožmitál p. Tř., 
Mateřskou školu Věšín, první třídy 
rožmitálské základní školy a děti, které 
jsou doma s maminkami. Vstupné je 
80,- Kč.            Pokračování na straně 6

Sezónu v Podbrdském muzeu v Rož-
mitále p. Tř. zahájí 14. března už tra-
dičně Swingová kavárna.     Foto: PM 
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Nenašli jste na tomto místě svoji kulturní či sportovní akci? Pokud nějakou pořádáte, informujte nás o ní. 
Stačí zaslat plakát nebo zprávu o akci na e-mail tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 

1. 4. Podbrdské muzeum a Fotoklub 
Nepomuk společně s fotografem Jindři-
chem Štreitem zvou do galerie Pod-
brdského muzea na vernisáž výstavy 
Velikonoce od Hané po Nepomuk. 
Vernisáž začne v 17:00. Výstava potrvá 
do 17. května. Vstupné je dobrovolné.
2. 4. Podbrdské muzeum srdečně zve 
na odhalení pozdně gotické sochy 
Vzkříšeného Krista v expozici Pánů 
z Rožmitála a přednášku historika 
Pavla Havránka nejen o dílně Mistra 
Týneckého zvěstování. Slavnostní od-
halení a přednáška začíná v 17:00.

Pňovice
7. 3. V sále pňovického hasičského 
klubu se bude konat od 14:00 dět-
ský maškarní bál, který připravují 
3 Mámy v akci z. s. ve spolupráci s 
Pňovickou knihovnou a SDH Pňovice. 
Připravena je spousta zábavných her a 
tanečků, při kterých si užijí legraci malí 
i velcí a nebude chybět ani tombola. 
Večer od 20:00 jsou vítány všechny 
dospělé maškary, které si za hudeb-
ního doprovodu DJ Seppiho také užijí 
svůj maškarní rej a bohatou tombolu. 
Vstupné na dětský karneval je dobro-
volné, večerní vstupné je 100,- Kč. 

Hutě p. Tř.
7. 3. Sbor dobrovolných hasičů Hutě 
pod Třemšínem s osadním výborem 
zvou všechny ženy z Hutí na posezení 
u příležitosti oslavy Mezinárodního 
dne žen. Bude se konat od 18:00 v sále 
kulturního domu v Hutích p. Tř. 
28. 3. Sbor dobrovolných hasičů Hutě 
pod Třemšínem pořádá od 20:00 v Kul-
turním domě v Hutích pod Třemšínem 
hasičský ples. Vstupné je 150,- Kč, 
k tanci a poslechu bude hrát kapela 
Miloše Velíška. 

Zalány
7. 3. Osadní výbor Zalány a SDH Za-
lány zvou zalánské ženy na oslavu při 
příležitosti Mezinárodního dne žen. 
Bude se konat od 17:00 v hasičském 
klubu. Zalánské ženy se mohou přihlá-
sit na telefonním čísle 724 905 613. 
14. 3. Osadní výbor Zalány zve na Sva-
činu na zalánské pasece. Vycházka 
na paseku, kterou vysázeli v Brdech v 
listopadu 2022 občané Zalán, začne v 
10:00 u zalánské hasičárny. 

Věšín
6. 3. Obecní úřad Věšín zve všech-
ny ženy z Věšína, Bukové a Teslín na 
oslavu Mezinárodního dne žen. Bude 
se konat od 18:00 ve věšínské Paňáč-
kovně.

Hvožďany
7. 3. Obec Hvožďany zve na oslavu 
Mezinárodního dne žen – a možná 
přijde i kouzelník. Bude se konat od 
13:30 v Kulturním domě Hvožďany. 
Hrát bude skupina Kudrnáči a občerst-

vení je zajištěno. Připravena je bezplat-
ná doprava na akci ve 13:00 z Vacíko-
va, ve 13:15 z Leletic, svoz bude také ve 
13:00 z Mýt a Roželova a ve 13:15 
z Pozdyně.
19. 3. Místní akční skupina Podbrd-
sko zve na Jarní tvoření pro dospělé 
a seniory. Bude se konat od 17:00 
v Klubovém centru ve Hvožďanech. 
Připraveno je jarní tvoření z přírodního 
materiálu. Příspěvek na materiál je 50,- 
Kč, tvoření potrvá zhruba dvě hodiny. 
Z důvodu omezeného počtu míst je 
nutná registrace předem na telefonním 
čísle 601 500 473 nebo e-mailem: opz@
maspodbrdsko.cz.

Bezděkov p. Tř.
7. 3. V zasedací místnosti bezděkov-
ského obecního úřadu se bude konat 
oslava Mezinárodního dne žen. 
Začne v 15:00. 

Vranovice
5. 3. V Podbrdském penzionu ve Vra-
novicích se bude konat od 16:00 setká-
ní u příležitosti Mezinárodního dne 
žen. Začne v 16:00. Na setkání se těší 
starostka obce a vranovičtí zastupitelé.

Sedlice
14. 3. Sbor dobrovolných hasičů Sedli-
ce a Obec Sedlice zvou do hostince Pod 
Hůrkou, kde se bude konat od 14:00 
dětský karneval a od 20:00 maškar-
ní bál. 

Koupě
7. 3. V pohostinství v Koupi se bude 
konat od 17:00 oslava Mezinárodního 
dne žen. Příchozí se mohou těšit na 
příjemné posezení, hudbu a občerstve-
ní.  

Skautské příměstské tábory 
v Rožmitále pod Třemšínem
Připravte své děti, nechte je sebrat odvahu a dobýt Pevnost 
Boyard! I letos se můžete těšit na skautský příměstský tábor 
v Rožmitále. Otevíráme brány pevnosti a přijímáme vaše malé 
odvážlivce do hry. Na děti čekají napínavé výzvy, šifry, pohy-
bové mise i zkoušky všestrannosti – zkrátka týden, kdy se z 
každého může stát dobyvatel. 

To všechno je možné na třech turnusech příměstského tá-
bora v termínech: 3. až 7. srpna, 17. až 21. srpna a 24. až 28. 
srpna. Tábory jsou primárně určeny pro děti ve věku od 6 do 
12 let. Více informací najdete na našich webových stránkách 
www.ptrozmital.skauting.cz. Troufnete si získat klíče k vítěz-
ství? Pevnost čeká!               Příměstský tým – Skaut Rožmitál

20. PYŽAMOVÝ PLES
21. března 2026 od 19 hodin

Společenské centrum Rožmitál p. Tř.
Vstup v pyžamech zdarma, ostatní zaplatí 200,- Kč.

Bohatá tombola, hrát bude kapela Signál.

Sobota 7. března bude v Pňovicích 
ve znamení maškar. Od 14:00 si uži-
jí svůj maškarní bál děti a od 20:00 
bude maškarní rej pro dospělé.
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V březnu se koná Velikonoční 
jarmark lidových řemesel
sobota 28. března od 10:00 do 15:00 

v Podbrdském muzeu
• v 11:00 a ve 13:00 - vystoupení ZUŠ J. J. Ryby
• od 10:00 do 11:00 a od 14:00 do 15:00 - ukázka 
   kování cvočků ve Stodole

Výstava výtvarných prací žáků
Vernisáže výstavy výtvarných prací žáků Základní školy 
Jakuba Jana Ryby a Speciální základní školy Rožmitál v 
galerii Podbrdského muzea se uskuteční v následujících 
termínech: 
• 2. března od 15:00 Základní škola J. J. Ryby
• 3. března od 15:00 Speciální základní škola
Výstava potrvá do 31. března. Všichni jsou vítáni. 

Podbrdské muzeum otevřené! 
Podbrdské muzeum má od 3. března po krátkém zimním 
spánku opět otevřeno pro veřejnost. Otevírací doba zůstává 
beze změny. Je denně mimo pondělí od 9 do 12 a od 13 do 
16 hodin. Veškeré aktuální informace naleznete na webových 
stránkách podbrdskemuzeum.cz a na facebookovém profi-
lu muzea. Sezóna bude tradičně zahájena za zvuku swingu. 
Swingová kavárna s orchestrem For Evergreens „otevře“ mu-
zeum v sobotu 14. března od 19 hodin. Přijďte k nám strávit 
příjemný večer s hudbou, tancem a drobným občerstvením.

Na místě bude možné zakoupit květiny třeba pro váš dopro-
vod a dámy mohou odejít ještě krásnější – o milé překvapení 
se postará slečna Petra Morová.

Rezervace a prodej vstupenek je možný na pokladně muzea 
nebo přes e-mail pm@podbrdskemuzeum.cz.                  (pm)

Fenomén zalánská madona
Katalog k výstavě Fenomén za-
lánská madona je nyní v pro-
deji! Publikaci mapující téma 
úspěšné výstavy, která se ko-
nala v Podbrdském muzeu na 
přelomu let 2024 a 2025, mů-
žete zakoupit na pokladně mu-
zea za 499,- Kč.                (pm)

Plán dalších akcí na letošní rok
qq1. 4. – 17. 5. - Výstava Fotoklubu Nepomuk a Jindřicha  
    Štreita Velikonoce - tradice od Hané po Nepomuk 
qq2. 4. - Představení pozdně gotické sochy Vzkříšeného 
    Krista a přednáška historika Pavla Havránka
qq20. 4. - Jazzové setkání ZUŠ Jakuba Jana Ryby
qqduben/květen - Procházka s Mgr. Bohumilem Fišerem 
    u příležitosti 10. výročí založení CHKO Brdy
qq9. 5. - Koncert Cello Republic - v rámci Hudebního 
    festivalu Antonína Dvořáka. Více na www.hfad.cz
qqkvěten - Absolventské koncerty ZUŠ Jakuba Jana Ryby
qq18. 5. – 31. 5. - Výstava filatelistů
qq21. 5. – 12. 6. - Výstava absolventů ZUŠ J. J. Ryby
qq13. 6. – konec června - Výstava Jakub Jan Ryba (ZUŠ)
qq18. 6 – 13. 9. - Letní herní výstava - SEVA XXL
qq20. 6. - Slavnost královny Johanky
qqčervenec/srpen - Výstava výtvarníka Jiřího Jiráska 
    věnovaná jeho druhému domovu – Rožmitálu
qq22. 8. - Procházka po lesích s Ing. Josefem Hrdinou 
    u příležitosti 10. výročí založení CHKO Brdy
qq12. 9. - Podbrdský farmářský a řemeslný trh v areálu 
    Podbrdského muzea
qq3. 10. - Koncert při příležitosti 30. narozenin hudebního  
    souboru Třemšínská Kvítka
qqříjen/listopad - Výstava umělce Jana Kindla s názvem  
    Divočina
qqříjen - Podzimní tvořivá dílna
qqlistopad/prosinec - Výstava výtvarnice Jarmily Maršálové
qq28. 11. - Vánoční jarmark lidových řemesel 
    a Zahájení adventu
qq1. – 4. 12. Dobročinný bazar Kramárna

Velikonočním vlakem údolím Vlčavy
V sobotu 28. března procitne ze zimního spánku místní dráha 
z Rožmitálu pod Třemšínem do Březnice. Zvláštní vlaky poveze 
historický motorový vůz přezdívaný „Singrovka“ nebo „Kach-
na“. První a poslední spoj bude veden jako přímý z/do Příbra-
mi a z důvodu omezené kapacity bude povinně místenkový. 
Ostatní spoje, vedené mezi Rožmitálem a Březnicí, budou v 
provozu jako běžný osobní vlak (bez místenky), zastavující na 
všech zastávkách. Během jízd bude na nádraží v Rožmitále 
otevřena také čekárna s výstavkou o historii místní dráhy a 
prodejem drobných předmětů s železniční tematikou. 

Odjezdy vlaků z Rožmitálu jsou naplánovány v 10:15, 11:45, 
13:15 a 14:45 (tento spoj je bez návratu do Rožmitálu, lze ho 
využít jen po předchozí dohodě). Vlaky z Březnice pak budou 
odjíždět v 9:45 (tento spoj lze využít jen po předchozí dohodě), 
10:45, 12:15 a 13:45. 

Více informací najdete na webu přádajícího spolku Rakov-
nicko - Protivínská dráha www.rpdraha.cz.  Ondřej Švandelík 

Městské kulturní středisko Rožmitál pod Třemšínem 
předprodává vstupenky na divadelní představení

DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI
Hrají: Jaromír Nosek, Ivana Jirešová,

Jakub Zindulka a Dana Homolová

sobota 28. března 2026 v 19 hodin
Společenské centrum Rožmitál p. Tř.

Bylo úmrtí slavné herečky přirozené, nebo to byla vražda?
A straší její duch opravdu, nebo jen nevěrnému 

manželovi straší „ve věži“? Přibude ještě další oběť?
Bude zlo potrestáno jako v každé dobré pohádce?
Odpovědi se dozvíte v nové, tentokrát duchařské 

detektivní bláznivé komedii Fanny agentury.
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Knihovna Voltuš
bude otevřena

  5. března od 13:30 do 15:00
19. března od 17:30 do 19:00

 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus

Život je cesta, na které ztrá-
címe ty, kteří byli pro nás to 
nejcennější. Dne 29. března 
2026 uplyne 14 smutných 
let, kdy nás navždy opusti-
la naše milovaná maminka 

a dcera Petra Burmannová rozená Bať-
ková z Vacíkova. S láskou stále vzpo-
mínají a nikdy nezapomenou děti Niki, 
Simi, Páťa, rodiče a všichni, kdo Tě měli 
rádi.

Dne 1. března 2026 uplyne 
pět smutných let od chvíle, 
kdy nás opustil pan Luboš 
Hudeček z Hvožďan. Čas 
plyne tiše dál, vzpomínky 
však zůstávají. V našich 

srdcích žiješ dál. Za tichou vzpomínku 
děkuje rodina.

Dne 25. března 2026 uply-
ne pět let od chvíle, kdy nás 
navždy opustil pan Václav 
Slapnička z Rožmitálu pod 
Třemšínem. S láskou vzpo-
mínají dcera Martina s ro-

dinou, syn Václav a Daniel s rodinou. 
Za tichou vzpomínku děkujeme všem, 
kteří jste ho měli rádi.

Vydal ses cestou, jíž chodí 
každý sám, jen dveře vzpo-
mínek jsi nechal dokořán. 
Dík za to, čím jsi nám v ži-
votě byl, za každý den, jenž 
jsi pro nás žil. Dne 4. března 

2026 uplyne jeden rok, kdy nás navždy 
opustil pan Vlastimil Němec z Pňovic. 
Za tichou vzpomínku děkuje rodina. 

Dne 14. března 2026 uplyne 
dlouhých deset let od chví-
le, kdy nás navždy opustila 
naše drahá maminka, ba-
bička, prababička a teta, 
paní Marie Stehlíková ro-

zená Huttrová ze Sedlice. Stále vzpomí-
nají dcera Jitka a syn Jirka s rodinou. 

Dne 8. března 2026 uplyne již šest 
smutných let od chvíle, kdy nás na-
vždy opustil manžel, tatínek a dědeček, 
pan Bohuslav Sýkora z Bezděkova pod 
Třemšínem. S láskou stále vzpomínají 
manželka a dcery s rodinami. Kdo jste 
ho znali, vzpomeňte s námi.

Jen kytičku na hrob Ti mů-
žeme dát, chviličku postát 
a zavzpomínat. Dne 6. břez-
na 2026 uplyne třicet šest 
smutných let, kdy nás na-
vždy opustila naše milova-

ná babička, paní Jarmila Jedličková 
ze Starého Rožmitálu. S láskou stále 
vzpomínají vnuk Pavel a vnučka Lenka 
s rodinou. 

Čas plyne, nevrátí, co vzal, 
zůstaly vzpomínky, bo-
lest a žal. Dne 24. března 
2026 uplyne patnáct let, co 
od nás navždy odešel pan  
Milan Vachata z Věšína. S 

láskou stále vzpomíná manželka Jana  
a ostatní příbuzní.

Když ráno zemi slunce roz-
jasnilo, Tvé srdce se navždy 
zastavilo. Poslední sbohem 
nestačilas nám dát, zapla-
kal každý, kdo Tě měl rád. 
Scházíš nám čím dál víc, 

Tvůj hlas, Tvá láska a Tvé pohlazení. 
Jen bolest a vzpomínky zůstaly nám.  
Dne 17. března 2026 uplyne pět let od 
chvíle, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná maminka a babička, paní  
Jarmila Naďová ze Starého Rožmitálu. 
S láskou stále vzpomínají syn Pavel a 
dcera Lenka s rodinou. 

Životní jubileum 60 let  
oslavil v lednu dlouholetý 
člen Českého rybářského 
svazu, místní organizace 
Rožmitál pod Třemšínem 
Josef Cenko. Pepa je dlou-
hodobě aktivním členem rybářské orga-
nizace. Pomáhá při výlovech rybníků, 
rybářských brigádách a ostatních pra-
cích. Za naši rybářskou organizaci mu k 
narozeninám pogratuloval a předal balí-
ček předseda kontrolní a dozorčí komise 
Tomáš Zlatohlávek. Blahopřejeme k ži- 
votnímu jubileu.   Rybáři Rožmitál p. Tř.

Blahopřání

Zalánští hasiči pořádali tradiční ples
Sbor dobrovolných hasičů Zalány uspo-
řádal v sobotu 14. února tradiční hasič-
ský ples. Konal se v hasičském klubu 
a hrála při něm kapela Eleonor. Kromě 
dobré zábavy nechyběla ani letos bo-
hatá tombola. Pořadatelé akce děkují 
sponzorům, kterými byli: Malířství Pe-
cha, Pecka Vranovice, Jenplant, R-Car 
servis, Kovošrot Matějka, Auto Holan, 
Brdská káva, Svět krmiv, Květiny od 
srdce – Lenka Kovaříková, Zámecká 
hospoda, Truhlářství Štěrba, PRO-DO-
MA, Second hand Věšín, Penzion Jaro, 
PT Computers, Drogerie Pazderníko-
vá, Just – Ivana Hajníková, Restaura-
ce New Romance, Zlaté nůžky – Dana 

Voříšková, Zlatnictví Zita Nováková, La-
kovna GTOS, Mlýn Dubský a syn, Au-
todíly Mareš, Truhlářství Petr Kaiser, 
Autodíly Hostovský, Autoservis Braun, 
Masna Dědič, Autoservis Luboš Haas, 
COOP, Lékárna Tomková, Krmiva Rož-
mitálské Benátky, Elektro Wachtl, Pap-
ka – p. Šmolík, Restaurace U Václava, 
Beauty Nails, Foto Jarolímek, Květiny U 
Růženky, Free Way, Železářství Václav 
Nesnídal, Restaurace a sauna Tomáš 
Drechsler, Kačenčiny dobroty, Trafika 
Havlová, Zlatnictví Vítková, Kovo Kvě-
toň, Elektro Liška, Almea, Pedikúra 
Jana Naučová, Lucie Součková a občané 
Zalán.                                            (red)

Úspěšný loňský rok 
v rožmitálské knihovně
Centrum celoživotního vzdělávání s kni-
hovnou manželů Tomanových zveřejnilo 
statistické údaje za loňský rok. V roce 
2025 měla knihovna 460 registrovaných 
čtenářů a celkem 4791 návštěvníků, 
dalších 5438 osob využilo on-line služ-
by. Celkově bylo půjčeno 12424 doku-
mentů. Knihovní fond čítá 29026 kni-
hovních jednotek a knihovna odebírá 49 
exemplářů periodik, z toho čtyři brožury. 
Uskutečnilo se 396 kulturních a vzdělá-
vacích akcí s účastí 2996 osob. Pokra-
čovala Virtuální univerzita třetího věku 
ve spolupráci s Českou zemědělskou 
univerzitou v Praze, do níž se zapojilo 89 
studujících. Turistické informační cent-
rum navštívilo 5160 osob, 1107 lidí vy-
užilo doplňkové služby (kopírování, tisk, 
scan, laminace) a 264 veřejný internet. 
Knihovna zároveň zajišťovala regionální 
funkce pro 11 obecních knihoven mi-
kroregionu Třemšín a pokračovala ve 
spolupráci se školami i kulturními in- 
stitucemi v regionu.             Petr Jarosil

Anketu mezi kapitány 
vyhrál Petr Zemek

Regionální tisk vyhlásil anketu o nejpo-
pulárnějšího kapitána fotbalového muž-
stva okresního přeboru Příbramského 
okresu (8. ligy). Zabodoval a zvítězil v 
ní kapitán mužstva TJ Spartak Rožmi-
tál pod Třemšínem Petr Zemek, který 
obdržel přes tisíc hlasů. Určitě právem, 
neboť Petr žije fotbalem od malička a je 
velkým srdcařem. Moc gratulujeme a 
všem fotbalistům z TJ Spartak Rožmi-
tál držíme palce a přejeme dobrou sezó- 
nu.                                   Aleš Haluska



9Třemšínské listy - březen 2026

Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

qqVýtvarná práce s pohádkami – 2. 3. 
a 9. 3. odpoledne - Zkusíme se přenést 
do světa fantazie. Poletíme balonem, po-
plujeme na velrybě, můžeme přivonět ke 
kouzelným rostlinám nebo navštívit za-
hradu s prapodivnými zvířaty. Malování 
s příběhem. 
qqJarní stezka – Od 2. do 30. 3. odpo-
ledne v otevírací době knihovny pro vás 
máme připravenou šifrovací hru, zamě-
řenou na jarní období. Za správné vy-
luštění tajenky získáte malou odměnu. 
qqOdpolední čtení – 25. a 30. 3. - Od-
poledne připravené pro děti, které rády 
poslouchají pohádky. Knihu, kterou si 
budeme číst, si můžete vybrat podle 
svých oblíbených pohádkových hrdinů.
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-
domostní, pohádkové a další tradiční 
soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 
připraveny v oddělení pro děti. Přijďte si 
zasoutěžit, případně i něco vyhrát. Sou-
těže končí 30. 3. 

Výstavy
qqCelý březen bude probíhat výsta-
va knih „Doporučujeme, přečtěte si“ a 
„Březnová výročí“. Návštěvníci si budou 
moci prohlédnout a vypůjčit zajímavé 
knihy osobností, které mají v březnu vý-
ročí nebo knihy, které byly oceněny.

Akce pro školy
qqHudba a knihy – pro MŠ Rožmitál
qqKnihy, zvířata, jaro – pro MŠ Věšín
qqPan Včelka – pro MŠ Věšín
qqProhlídka knih a knihovny – 
    pro Mateřskou školu Vranovice
qqProhlídka knih a knihovny – 
    pro Mateřskou školu Věšín
qqVečerníčky – pro MŠ Věšín
qqVědomosti v hrsti a Společenstvo 
    klíčníků – pro 5. ročník ZŠ Rožmitál
qqVelikonoce – pro ZŠ Březnice
qqVečerníčky – pro Spec. ZŠ Rožmitál
qqTřemšínský poklad – pro 6. ročník 
    ZŠ Rožmitál

Březnové akce v dětském oddělení

Informace o provozní době 
a kontakty získáte 

na www.tremsinsko.cz.

Akce Odlož mobil 
v knihovně pokračuje

Máte doma starý mobil, tablet nebo 
chytré hodinky? Až do 1. dubna je může-
te odevzdat v knihovně v rámci projektu 
„Odlož mobil v knihovně“ a zapojit se do 
soutěže o ceny – Apple iPad Air 11, pou-
kázky na knihy až 2000,- Kč nebo vstu-
penky do galerií a muzeí. K zapojení do 
soutěže je nutné vyplnit formulář, který 
si můžete vytisknout na odlozmobil.cz, 
nebo vám ho poskytneme v knihovně. 

Rande naslepo s knihou
qqVyzkoušejte si rande naslepo s knihou 
– vyberte si knihu zabalenou tak, abys-
te dopředu nepoznali, o čem je. Možná 
díky tomu objevíte nový žánr nebo auto-
ra, po kterém byste jinak nesáhli.

Výstavy v knihovně
qqV únoru u nás najdete výstavy knih: 
Doporučujeme, přečtěte si, Březnové vý-

ročí a Březnové významné dny. Zároveň 
pokračují výstavy: Detektivky, Série a 
knihy Podle skutečných událostí.

Pro nadšence do křížovek
qqMáte rádi křížovky? Zastavte se u 
nás. Ze starších časopisů jsme pro vás 
připravili křížovky, které si můžete po 
celý rok zdarma odnést. Najdete je u ce-
loroční burzy knih, hned za dveřmi při 
vstupu do knihovny.

Březnové akce v dospělém oddělení

Cestovatelská beseda 
Napříč Afrikou

Ve čtvrtek 12. března od 17:30 vás zve-
me do rožmitálské knihovny na další, 
tentokrát trochu exotickou besedu. „Na-
příč Afrikou“ vás provede cestovatelka 
Andrea Kaucká. Téměř rok cestování 
po Africe vám představí v jeden podve-
čer pomocí vyprávění, úžasných foto-
grafií i krátkých videí. Přiblíží vám život 
místních obyvatel a promluví o mnoha 
nástrahách, které úžasná, ale i nebez-
pečná africká příroda skýtá. Nenechte 
si tuto exotiku ujít. Vstupné je tradičně 
dobrovolné.

Registrace zdarma
qqCelý týden od 9. do 15. března bude-
me registrovat nové čtenáře v dětském i 
dospělém oddělení zdarma.

Soutěž na FB o knihy
qqNa facebooku naší knihovny zveřejní-
me 11. a 25. března v 15:00 soutěžní 
otázku. Pro výhru stačí pod příspěvek 
se soutěžní otázkou napsat komentář 
se správnou odpovědí. Ten, kdo napíše 
první správnou odpověď, od nás získá 
jako dárek knihu. 

Kronika k nahlédnutí
qqKronika knihovny manželů Tomano-
vých bude k nahlédnutí v dospělém od-
dělení v týdnu od 16. do 22. 3. (pouze 
prezenčně).  Dozvíte se o historii knihov-
ny a o číselných údajích. Můžete si také 
prohlédnout několik fotografií. 

Soutěž o čtenáře roku 
qqKnihovna manželů Tomanových se 
zapojí do kampaně Čtenář roku, kterou 

SKIP vyhlašuje již od roku 2011. Cílem 
této aktivity je posilovat společenský vý-
znam a prestiž četby a ocenit ty, kteří 
služby knihoven nejvíce využívají a pod-
porují. V průběhu března odměníme 
jednoho čtenáře. Kdo se čtenářem roku 
stal, zjistíte v dubnových Třemšínských 
listech. 

Noc s Andersenem 
qqKnihovna zve mladé čtenáře na oblí-
bené nocování, které se uskuteční 27. 
března. Stěžejním tématem bude 100. 
výročí Miloše Macourka, 125. výročí na-
rození Walta Disneyho a také Anderse-
nova pohádka Malá mořská víla. Hlavní 
večerní program ponese téma Disney, 
a proto budeme rádi, když děti dorazí 
v kostýmech oblíbených disneyovských 
postav (kostým není povinný). Čeká nás 
noční dobrodružství plné čtení, vyprávě-
ní, her i společného přespání v knihov-
ně. Přihlášky a podrobné informace 
získáte v dětském oddělení. Kapacita je 
omezena na 20 dětí ve věku 7 až 13 let.

Akce v rámci Března - měsíce čtenářů
Březnové autorské 

čtení ze sbírky Labyrint
Co vhodnějšího by mohlo být na bře-
zen – měsíc čtenářů než autorské čtení! 
A na jedno takové vás zveme ve středu 
18. března od 18 hodin do rožmitálské 
knihovny. Labyrint je třetí básnická 
sbírka Tomáše Větrovského, obsahující 
verše z let 2021 až 2024. Jejím hlavním 
motivem není pouze bloudění, hledání a 
přátelství, ale i odraz vysokoškolského 
života se všemi jeho radostmi, slastmi 
i hořkými stránkami. Recitace básní je 
doplněna vyprávěním o vzniku sbírky a 
o průběhu její tvorby. Každý z poslucha-
čů si najde něco, co ho osloví. Přijďte se 
na jeden večer ponořit do světa poezie! 
Vstupné je dobrovolné.

Virtuální univerzita 
třetího věku v březnu

5. a 19. března
Jižní Asie - nejpestřejší exotika 

naší planety 

12. a 26. března 
Šlechta habsburské monarchie 
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Akce plánované na březen
q 2. března – beseda „Nestresuj se stresem“ (9. ročník)
q 4. března – dějepisná exkurze Lidice (9. ročník)
q 5. března – workshop „Kyberbezpečnost a umělá 
     inteligence“ (4. A, 6. A a 8. A)
q 11. března – Den s plyšákem (ŽP)
q 18. března – Zhasněte světla (1. – 3. ročník) 
q 20. března – Ponožkový den aneb Světový den Downova  
    syndromu 
q 23. března – galerie Ludvíka Kuby Březnice (7. A)
q 25. března – Národní divadlo - představení Naši 
    furianti (9. ročník)
q 27. března – Den naruby – žáci v roli učitelů

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/Fotogalerie

Školní kolo olympiády v angličtině
V únoru na naší škole proběhla školní olympiáda v anglic-
kém jazyce. Prvního kola se zúčastnili všichni žáci a žákyně 
2. stupně v hodinách angličtiny, vyzkoušeli si písemné testy 
na poslech a gramatiku. Druhé kolo bylo zaměřeno na ústní 
část - žáci hovořili na vylosované téma a reagovali na otázky 
vyučujících.  V kategorii 6. – 7. tříd soutěžilo celkem 17 žáků. 
Na 1. místě je Ellen Štefaničová, na 2. místě Markéta Řánková 
a na 3. místě Tereza Čípelová.

V kategorii 8. – 9. tříd se mezi 27 žáky prosadil na 1. místě 
Lukáš Němec, 2. místo má Tereza Pejsarová a 3. místo Matouš 
Vrchota. Výherci postupují do okresního kola v Příbrami.

Výběr nebyl jednoduchý, všichni žáci a žákyně mluvili velmi 
plynule a hodně z nich používalo i těžší slovní zásobu. Školní 
olympiádu jsme si jako učitelé opravdu užili, těšilo nás, že 
můžeme poslouchat a hovořit se žáky, kterým dělá angličtina 
radost stejně jako nám. Výhercům moc gratulujeme a všech-
ny účastníky soutěže chválíme za odvahu a snahu. Těšíme se 
na příště.                    za tým angličtinářů Mgr. Pavlína Říská

Okresní kolo turnaje ve vybíjené
Žákyně 4. a 5. ročníku naší školy se zúčastnily okresního 
kola turnaje ve vybíjené, které se konalo 12. února v Příbra-
mi. Dívky byly sestaveny z různých tříd a přesto, že spolu 
nikdy předtím nehrály jako jeden tým, dokázaly, že odhodlá-
ní a týmový duch dokážou překonat i nedostatek společných 
zkušeností. Ve své skupině vybojovaly krásné 4. místo a v 
celkovém pořadí obsadily 7. příčku. Jejich soupeřkami byly 
převážně sportovní školy z Příbrami, tedy týmy s bohatými 
zkušenostmi a pravidelným tréninkem. Naše děvčata se však 
silných protivnic nezalekla a bojovala statečně o každý míč. Za 
své nasazení a vzornou reprezentaci školy si zaslouží velkou 
pochvalu. Děkujeme jim za pěkný sportovní výkon a přejeme  
mnoho dalších úspěchů!                       Mgr. Alena Šmolíková

Lyžařský výcvik na Šumavě
Od 23. do 30. ledna se žáci převážně sedmého ročníku účast-
nili lyžařského výcviku. Již tradičně jsme jeli do hotelu Stel-
la v obci Špičák na Šumavě. Letos se vyvedlo krásné zimní 
počasí. Zasněžené okolní lesy a svahy odkazovaly na ladov-
skou zimu. Lyžařské podmínky byly více než dobré. Čerstvý 
přírodní sníh, upravená celá šířka skoro 900 metrů dlouhé 
sjezdovky. Po úvodních náročných dnech pro více jak dva-
cet úplných začátečníků se nakonec všichni rozlyžovali. Po 
lyžování měly děti večerní program, například přednášky o 
historii lyžování, rozbor jejich lyžařských schopností nebo i 
diskotéky s filmovým odpolednem. V některých dětech se pro-
budila vášeň pro tento krásný sport a doufám, že jim vydrží co 
nejdéle. Závěrem bych chtěl poděkovat autobusové dopravě 
pana Leitermana a Městu Rožmitál p. Tř. za finanční podporu 
na dopravu.                                           Mgr. Tomáš Vaněček     

Geografická olympiáda v Příbrami
Vybraní žáci druhého stup-
ně se zúčastnili 18. února 
okresního kola Geografické 
olympiády v Příbrami. Vedli 
si výborně. Glib Denysenko z 
9. A se umístil na 1. místě a 
spolu s Vojtou Šnajdrem ze 
7. C, který skončil na 2. mís-
tě, postupují do krajského 
kola. Krajské kolo se usku-
teční 25. března v Praze na 
Univerzitě Karlově. Dále dě-
kujeme i Arturovi Ettlerovi, který soutěžil v kategorii A. Mno-
ho úspěchů a radost z objevování nových míst přejí všichni 
zeměpisáři.                                                                      (zš)
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Únor žákovského parlamentu
Únor je pro spoustu 
lidí měsícem lásky, 
a to zejména kvů-
li Valentýnu, který 
jsme už poněkolikáté 
oslavili spolu s vámi. 
Na počest svatého 
Valentýna jsme letos 
opět uspořádali naše 
takové dvě stálice, 
které sklízejí každo-
ročně velký úspěch. Jako první se konala Valentýnská disko-
téka ve společenském centru. Pro spolužáky jsme si v tomto 
roce připravili tematickou výzdobu, skvělý playlist spolu s DJ 
Lukášem Vlasem, stánek s občerstvením a nově i fotokoutek s 
bublinami na focení. Měli jsme obrovskou radost z účasti. Vě-
říme, že jste si to užili tak moc, jako my. V tom samém týdnu 
probíhala ještě jedna akce, a to Valentýnská přáníčka. Jak na 
vyšším, tak na nižším stupni jsme měli krabici, kam nám děti 
mohly házet vzkazy pro kohokoliv z naší školy a my jsme je 
následně roznesli. Nejvíce valentýnek si poslaly děti na prvním 
stupni. Valentýnská diskotéka byla jen pro vyšší stupeň, nic-
méně nižší stupeň nemusí zoufat, protože nadcházející akce 
na březen budou Zhasněte světla (pro 1. až 3. třídu) a také Den  
s plyšákem.                                               Johana Matějková

Základní škola J. J. Ryby

SLOVÍČKO KNĚZE
Zamysleli jste se někdy nad tím, s jakou motivací a „výzbro-
jí“ vycházíme ze svých domovů? Motivaci musíme mít, jinak 
bychom nevycházeli, a s prostředky, které nás mají chránit 
– boty, oblečení, klobouk, deštník, případně slzný sprej pro 
noční procházku parkem, pro jistotu. Přečtěme si úvahu cír-
kevního otce Jana Zlatoústého (4. století, Antiochie), která je 
stále aktuální. Třeba nám pomůže pochopit, proč je dnešní 
svět, tak odkloněn od Boha, čím dál více nebezpečným a ne-
pochopitelným:
  Co si myslíš o těch, kdo se uchylují k čarování a k amule-
tům? Nevíš nic o mimořádných účincích Kristova kříže? Vždyť 
kříž zničil smrt, porazil hřích, výrazně oslabil démonovu moc! 
Proto vás snažně prosím, abyste se odřekli těchto falešných 
prostředků. Mějte důvěru v následující slova: „Odříkám se tě, 
satane!“ To je opravdu pomoc a opora. Podobně jako se nikdo 
neopováží vyjít na náměstí bez oblečení, tak také nikdy ne-
smíš vyjít z domu, aniž bys pronesl tato slova: „Odříkám se 
tě, satane. Odříkám se tvého planého chvástání. Zříkám se 
toho, abych se ti klaněl. Chci přilnout výhradně k tobě, Kris-
te.“ Nikdy nevycházej ze svého příbytku, aniž bys pronesl tato 
slova, která pro tebe budou jako hůl, zbroj a nepřemožitelná 
síla. Společně s těmito slovy se na čele poznamenej znamením 
Kristova kříže (sv. Jan Zlatoústý, Katecheze pro novokřtěnce).
  Církev nás stále učí a jen ti moudří se nechají poučit. Tak 
ty lačné po božském vědění zvu na katecheze vždy po čtrnácti 
dnech v Panském domě na rožmitálském náměstí, v úterky od 
18 hodin, viz aktuální rozpis na webu farnosti.       Pater Petr
 

Velikonoce
mqSpolečné rozjímání křížové cesty se koná o nedělích v 
době postní od 8 hodin ve farním kostele Povýšení sv. Kříže. 
mqZvláště v době předvelikonoční zvu na „duchovní STK“ – 
svátost smíření (zpověď) pro pokřtěné katolíky – vždy v pátek 
od 17 do18 hodin v kostele sv. Jana Nepomuckého.
mqA také zvu katolíky na velikonoční slavnosti Umučení a 
Zmrtvýchvstání Pána Ježíše Krista ve dnech 2. až 5. dubna v 
našich farních kostelích dle rozpisu na webu.

Rekonstrukce ohrazení zdi 
hřbitova ve Starém Rožmitále

Na podzim loňského roku 
proběhla rekonstrukce 
části ohrazení zdi hřbitova 
ve Starém Rožmitále. Byla 
financována z městského 
rozpočtu a také díky dota-
ci získané prostřednictvím 
Místní akční skupiny Pod-
brdsko. Stála zhruba půl 
milionu korun bez DPH. 

Zeď vykazovala výrazné 
známky stáří a poškození. 
Omítka byla ve značně degradovaném stavu – opadávala, v 
některých místech zcela chyběla a spodní části zdiva se dro-
lily. Došlo k odstranění popínavé zeleně a odsekání původní 
omítky v celé ploše. Dále bylo přistoupeno k mechanickému 
čištění spár kamenného zdiva, penetraci a následnému omít-
nutí. Také byly opraveny kamenné desky kryjící korunu zdi. 
Betonový povrch nádrže s vodou dostal novou sanační ven-
kovní stěrku. Proběhlo zahlazení horní plochy základů beto-
novou mazaninou, nastavení hydroizolace, vystavění nového 
zdiva a byla provedena nová oboustranná omítka.

Cílem projektu bylo nejen zvýšení bezpečnosti a estetické 
hodnoty tohoto veřejného prostoru, ale také zachování histo-
rického a kulturního dědictví města. Rekonstrukce přispěla k 
důstojnému vzhledu celého pietního místa.   Kateřina Šálová

Okénko rožmitálských rybářů
Rybáři a výroční schůze

V sobotu 14. března se bude konat výroční členská schůze 
Českého rybářského svazu, místní organizace Rožmitál pod 
Třemšínem. Uskuteční se od 9:00 v malém sále rožmitálského 
společenského centra. Probereme a zhodnotíme z rybářského 
hlediska minulý rok, jak jsme hospodařili na revírech a chov-
ných rybnících, zrekapitulujeme úspěchy dětí z rybářského 
kroužku, naše úlovky a činnost celé organizace. Po skončení 
schůze bude tradičně volná zábava, kdy určitě bude prostor 
na sdělení různých zážitků nejen od vody.
 

Výdej rybářských povolenek
Další výdej povolenek proběhne po skončení výroční členské 
schůze 14. března ve společenském centru. Poslední společ-
ný výdej povolenek se uskuteční v sobotu 18. dubna od 9:30 
do 13:00 v restauraci Koupaliště. Kdo nestihl tyto společné 
výdeje, má možnost si individuálně domluvit výdej povolen-
ky s výdejcem povolenek Jiřím Skotnicou na telefonním čísle 
775 708 672. Lze si také domluvit prodloužení členství, které 
musí být uhrazeno do konce měsíce dubna daného roku.
 

Jarní výlov a prodej ryb
V sobotu 28. března budeme lovit Velký Kotelský rybník. Při 
výlovu proběhne od 8:00 do 12:00 také prodej čerstvě vylove-
ných ryb. Zároveň nasadíme naše revíry. Na Skalici 4 lze lovit 
hned po nasazení, na celém RMV Jez budeme hájit ryby od 
vysazení 28. března do konce dubna a rybolov zde začneme 
tradičně 1. května.    Milan Pojer, předseda ČRS MO Rožmitál
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna Hvožďany bude pro veřejnost otevře-
na 2., 16., a 30. března v době od 15:00 do 17:00.
• Místní poplatky za odpady a psy se hradí na pokladně 
obecního úřadu. 
• Místní poplatek za svoz odpadu činí 780,- Kč za trvale 
žijící osobu nebo ve stejné výši u objektů, kde nikdo není 
hlášen k trvalému pobytu. Poplatek je splatný nejpozději 
k 31. květnu 2026. Den vývozu odpadu je stanoven na pá-
tek. Frekvence svozů popelnic je po celý rok 1x za 14 dní, 
vždy v lichý kalendářní týden. Termíny svozů jsou uveřej-
něny na webových stránkách obce. 
• Multifunkční hřiště bude v provozu od 1. 4. 2026.

PROVOZNÍ DOBA KOMPOSTÁRNY
	 1. 3. – 31. 3. 2026	  10:00 – 16:00
	 1. 4. – 30. 9. 2026	    8:00 – 19:00
Obecní kompostárna je přístupná v provozní době pomo-
cí čipu, který si mohou občané - vlastníci nemovitostí na 
správním území obce Hvožďany vyzvednout zdarma. Zá-
jemci o čip se mohou telefonicky hlásit na obecním úřadě 
na telefonním čísle 318 696 227. Kompostárnu mohou 
bezplatně využívat všichni občané nebo vlastníci nemovi-
tostí na správním území obce. Prostor kompostárny je mo-
nitorován kamerovým systémem, aby se předešlo odložení 
stavebních a jiných odpadů, které na kompostárnu nepa-
tří. Větve je možné odvézt na skládku větví ke štěpkování v 
lokalitě pod Javory u silnice ve směru na Leletice.

Na Zíbově mlýně se bude opět
konat Den otevřených dveří

Jubilanti v březnu
 
 

60 let    	Věra Boušová               	Roželov
60 let    	Michal Zdeněk             	 Planiny
65 let    	Vladislav Janota 	 Roželov
65 let    	Soňa Malá                     	Hvožďany
75 let   	Michal Pavlů                	 Planiny 
80 let   	Marie Voříšková           	Hvožďany 
92 let   	Josef Neuwirth            	 Vacíkov

Srdečně blahopřejeme!

V sobotu 18. dubna 2026 se opět po roce výjimečně otevřou 
dveře Zíbova mlýna, který je postupně rekonstruován. Ko-
mentované prohlídky se budou konat od 14 do 17 hodin. 

Obec Hvožďany srdečně zve nejen ženy, dívky a slečny
do Kulturního domu Hvožďany na oslavu

MDŽ a možná přijde i kouzelník 

sobota 7. března od 13:30
Hrát bude skupina Kudrnáči, občerstvení je zajištěno.

Bezplatná doprava:   13:00 Vacíkov, 13:15 Leletice
		        13:00 Mýta a Roželov, 13:15 Pozdyně

V obecní knihovně je k dispozici 
nový a útulný čtenářský koutek

V obecní knihovně byl 
nově vytvořen čtenářský 
koutek s pohodlnými 
křesly, který nabízí pří-
jemné místo k odpočinku 
i setkávání. Čtenáři sem 
mohou kdykoliv během 
otevírací doby obecní-
ho úřadu přijít posedět, 
popovídat si nad šálkem 
kávy nebo čaje a začíst 
se do oblíbené knihy. 
Srdečně zveme všechny 
milovníky literatury i ty, kteří si chtějí jen na chvíli odpoči-
nout v klidném a přátelském prostředí. Těšíme se na vidě- 
nou.                               Bc. Markéta Balková, starostka obce 

Oslava jara na Špejcharu
Ve Hvožďanech již podruhé připravují oslavu jara, která 
proběhne 18. dubna od 14 do 18 hodin na Špejcharu a 
v jeho blízkém okolí. Těšit se můžete na otevření stálých 
expozic, prohlídku Zíbova mlýna, trh s autorskou tvorbou, 
workshopy, hudbu, čtecí koutek s autorkou, projížďky na 
koních, oheň, občerstvení a různé jiné taškařice.

Minulý rok tuto slávu navštívilo na 400 lidí a jelikož se 
z oslavy jara stalo i hezké sousedské posezení, rozhodnutí 
pro opakování byla jasná volba. Zváni jsou všichni Hvož-
ďanští i přespolní!

Jarní tvoření pro dospělé a seniory 
Místní akční skupina Podbrdsko zve 19. března na Jarní tvo-
ření pro dospělé a seniory. Bude se konat od 17:00 v Klubo-
vém centru ve Hvožďanech. Připraveno je jarní tvoření z pří-
rodního materiálu. Příspěvek na materiál je 50,- Kč, tvoření 
potrvá zhruba dvě hodiny. Z důvodu omezeného počtu míst 
je nutná registrace předem na telefonním čísle 601 500 473 
nebo e-mailem: opz@maspodbrdsko.cz.                          (red)
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Předprodej vstupenek na koncert
V rámci 57. ročníku Hudebního festivalu Antonína Dvořáka 
se 5. května od 19:00 uskuteční ve Špejcharu koncert Ondře-
je Sejkory (kontrabas) a Josefa Jandy (viola). Předprodej vstu-
penek je v pokladně obecního úřadu od 2. března.          (mb)

Anglický příměstský tábor za podpory Obce Hvožďany 

LITTLE LEARNERS AND 
CONTEMPORARY CIRCUS

20. až 24. července a 10. až 14. srpna
Anglický příměstský tábor je určen pro děti od tří 
do osmi let, případně dle domluvy. Bude se konat 

ve Hvožďanech a v přilehlém okolí.

Cena je 2900,- Kč za účastníka.
Svačiny, obědy, pitný režim v ceně. Kapacita je omezena.

Tel.: 774 353 241, e-mail: hvozdany.english@gmail.com

ZŠ a MŠ Hvožďany

Maškarní rej ve školní družině
Ve středu 18. února jsme již tradičně ve školní družině uspo-
řádali ve spolupráci s Žákovským parlamentem Maškarní rej. 
Odpoledne plné her, soutěží a hudby si děti užily v přinese-
ných maskách, hodně se tančilo, nechyběla ani židličkovaná. 
V závěru akčního odpoledne byly rozdány diplomy za nejpove-
denější masky.                     Jana Tintěrová, vychovatelka ŠD

Základní škola a Mateřská škola Hvožďany zve na

Den otevřených dveří v MŠ
Bude se konat 26. března 2026

 od 9.00 do 11.00 a od 15.00 do 16.30 
Od září 2026 máme v provozu 2. oddělení školky,

přijímáme děti od dvou let věku.

***
Zápis do mateřské školy 

proběhne v pátek 10. dubna 2026 
od 13.00 do 17.00

Bližší informace:
MŠ: 318 696 223, 725 193 143

Ředitelka školy: 318 696 218, 607 789 459
www.zsmshvozdany.cz

Zprávy z hvožďanské školky
Loutkové divadlo z Luční nám přivezlo pohádku Sůl nad zlato. 
Děti s napětím sledovaly, zda i v této pohádce zvítězí dobro 
nad zlem. Po vystoupení se seznámily s dřevěnými loutkami, 
způsobem jejich vodění, jak vznikají kulisy a zvláštní efekty. 
Příště se těšíme na v pořadí již třetí vystoupení.

Počasí je jak na houpačce, ale my se těšíme na každý den. 
V mrazivých dnech chodíme na výzkumné výpravy do příro-
dy, sledujeme a určujeme stopy ve sněhu i blátě, pozorujeme 
změny v přírodě, vlastnosti sněhu, ledu i vody, tvaru vloček. 
Hledáme, co se skrývá pod ledem. Myslíme na ptáčky i zvířát-
ka, která pravidelně zakrmujeme. 

Na karneval ve školce se těšili všichni. Při módní přehlídce 
se představili indiáni, princezny, piráti, berušky, čarodějnice a 
mnoho dalších pohádkových postaviček. Při hrách, soutěžích, 
tvoření a hudbě jsme si užili krásné dopoledne plné zážitků. 
Při vyhlášení nejhezčí masky nebylo vítězů ani poražených. 
Poděkování patří všem maminkám, které dětem převleky při-
pravily.                                                           Pavla Sloupová

Lyžařský výcvikový kurz Churáňov
V neděli 18. ledna se začali kolem osmé hodiny na hvožďan-
ské návsi srocovat žáci naší školy a nedočkavě vyhlíželi pří-
jezd autobusu. Místo aktovek a batohů, které povětšinou nosí 
na svých zádech, měli tentokrát s sebou dlouhé dřevěné tyče 
a zvláštní zimní boty. Pár náhodných kolemjdoucích si mohlo 
lámat hlavu, jestli škola funguje nově i o víkendu, avšak prav-
da byla trochu jiná. Konečně se opět po roce konal lyžařský 
kurz - opět na Zadově a opět ubytování v našem oblíbeném 
hotelu Churáňov.

Čtyřiadvacet žáků vyrazilo směr Šumava, aby se buď procvi-
čilo, či čerstvě naučilo lyžařskému umu. Hned v den příjezdu 
jsme nelenili a už v jednu odpoledne se drápali na sjezdovku u 
Horejšů, abychom otestovali naše lyžaře. Rozděleni jsme byli 
na první a druhé družstvo – první družstvo byli lyžaři, kteří 
dávno zvládali základy lyžování a jejich dovednosti rozšiřoval 
velmi šikovný instruktor Honza. Ve druhém družstvu byli za-
čátečníci, kteří se učili úplné základy lyžování – obouvání a 
zapínání lyžáků, chůzi a pohyb na lyžích, jízdu na vleku, jízdu 
a zastavení v pluhu. Toto družstvo měla na starosti další in-
struktorka, která se této obtížné výzvy zhostila na výbornou. 

Po celou dobu lyžařského kurzu bylo ukázkové počasí: sně-
hu dostatek, lehce mrazivo a slunečno, takže si i zdatní lyžaři 
přišli na své. Výcvik probíhal každý den dopoledne i odpoled-
ne, takže zátěž i pro zkušenější lyžaře byla nemalá. Během ve-
čerů probíhal různorodý program: bezpečnost na lyžích a na 
sjezdovce, zábavná úniková hra, turnaje v ping pongu, stol-
ním fotbálku či piškvorkách, závěrečné posezení. Ve středu 
jsme se odměnili návštěvou cukrárny a následným odpočin-
kem. Poté bylo pro zájemce večerní lyžování, které většina dětí 
využila. 

A přišlo sobotní ráno a závěrečné chvíle „lyžáku“. Domů se 
nikomu nechtělo. Doufáme, že si příští rok opět užijeme další 
skvělý lyžařský kurz.           David Josef Trčka, vedoucí kurzu
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Akce plánované na březen
 

• 3. 3. Divadlo Blatná: Dášenka, MŠ + 1. – 3. ročník, 
   odjezd 7.15 
• 4. 3. Knihovna Hvožďany: Program Červená 
   Karkulka, 3. ročník 7.30
• 4. 3. Knihovna Hvožďany: Program On-line ZOO, 1. 
   ročník 9.00
• 4. 3. Knihovna Hvožďany: Program On-line ZOO, 2.  
   ročník 10.30
• 5. 3. Knihovna Hvožďany: Program Čtení 
   s porozuměním, 4. + 5. ročník 7.30
• 5. 3. Knihovna Hvožďany: Program Literární žánry, 7.  
   ročník 9.00
• 12. 3. Vzpoura úrazům: 1. – 3. ročník, budova ZŠ 7.30
• 12. 3. Vzpoura úrazům: 4. – 6. ročník, budova ZŠ 9.00
• 12. 3.	 Vzpoura úrazům: 7. – 9. ročník, budova ZŠ 10.30
• 16. 3.	 Knihovna Hvožďany: Program Jsme závislí na  
   mobilu, 8. ročník 7.30
• 16. 3.	 Knihovna Hvožďany: Program Jsme závislí na 
   mobilu, 9. ročník 9.00
• 16. 3.	 Knihovna Hvožďany: Program Význam knihy 
   a historie, 6. ročník 10.30
• 16. 3.	 Divadlo Luční: Zlatý kapr, budova MŠ 9.45
• 24. 3. MŠ – zahájení plaveckého kurzu, Bazén 
   Horažďovice, odjezd 8.30
• 26. 3.	 Den otevřených dveří v MŠ: 9.00 – 11.00 
   a 15.00 – 16.30
• 27. 3. Noc s Andersenem 1. - 3. ročník, organizuje  
   Žákovský parlament ve spolupráci s Obecní knihovnou  
   Hvožďany, Klubové centrum Hvožďany 16.30

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny 
a mnoho dalšího naleznete na webu 

www.zsmshvozdany.cz.

Žáci se přenesli do digitálního světa
Víte, jak se přenést do digitálního světa? Žáci druhého stupně 
základní školy ve Hvožďanech už ano. Ve středu 18. února si 
díky firmě Visible vision vyzkoušeli jak nejen sebe, ale i různé 
objekty přenést do digitálního prostředí. K čemu je to vlast-
ně dobré? Díky 3D scanerům, které žáci vyzkoušeli přímo v 
praxi, se totiž skenují nejen objekty, ale i lidé, například do 
filmů, reklam, ale i do různých her. Dále se tato technologie 
využívá pro googlestreet – přímé cestování díky mapám po 
celém světě, ale také pro naskenování interiérů jakýchkoli ob- 
jektů. Projektový den si všichni užili.          David Josef Trčka

ZŠ a MŠ Hvožďany Vševily
Obecní knihovna ve Vševilech 
ukončila po 25 letech činnost
K 31. prosinci 2025 ukončila svou činnost obecní knihovna 
ve Vševilech. Od roku 2000 po celých 25 let sloužila jako mís-
to setkávání občanů obce, kde si mohli popovídat a vypůjčit 
knihu. V prvních letech své existence patřila knihovna mezi 
přirozená místa setkávání obyvatel obce. Ročně si čtenáři 
půjčovali více než tisíc knih a počet registrovaných čtenářů se 
pohyboval kolem tří desítek. Postupem let však bylo patrné, 
že zájem o služby knihovny začal pozvolna, ale vytrvale kle-
sat. Zatímco ještě kolem roku 2006 přesahoval počet výpůj-
ček 1100 ročně, v následujících letech se jejich počet snižo-
val. V posledních letech činnosti knihovny se počet výpůjček 
pohyboval již jen v řádu stovek, v roce 2024 činil 154 výpůj-
ček a v roce 2025 už pouze 83. Podobný vývoj zaznamenal i 
počet čtenářů – z původních téměř 30 registrovaných osob na 
pouhých sedm čtenářů v posledním roce fungování.

Velké poděkování patří nadřízené knihovně v Rožmitále 
pod Třemšínem, která byla po celou dobu existence vševilské 
knihovny spolehlivým partnerem. Její pracovníci byli vždy 
ochotní pomoci, poskytovali odborné zázemí a pravidelně za-
jišťovali dodávky kvalitních knih, díky nimž měla knihovna 
po celá léta co nabídnout.

Z uvedených čísel je zřejmé, že rozhodnutí o ukončení čin-
nosti nebylo unáhlené, ale vyplynulo z dlouhodobého vývoje. 
Uzavřením knihovny tak končí jedna etapa života obce. 

Na závěr patří upřímné osobní poděkování všem čtenářům, 
kteří knihovnu po celá léta navštěvovali, i těm, kteří se jakkoli 
podíleli na jejím chodu. Děkuji za zájem, setkávání, rozhovory 
i za to, že knihovna mohla být po čtvrt století součástí života 
obce Vševily.                         Martina Štěpánková, knihovnice

Březnové jubileum 

   81 let    Hana Danielová 	 Vševily
Srdečně blahopřejeme! 

Letošní masopust v obci Vševily
Na Valentýna, 14. února proběhl ve Vševilech již 17. maso-
pust. Opět za hojné účasti takřka 70 masek. Letos se průvod 
sešel výjimečně u kapličky o hodinu později, a tak vycházel 
až ve 12 hodin. Úvodní deštivé počasí po chvíli vystřídalo 
sněžení, které nastavilo krásnou atmosféru pro všechny zú-
častněné. Starosta, coby světoznámý malíř, předal průvodu 
masopustní právo, čímž mohla začít veselice se Smrtkou, 
medvědem, domobranou, ale i šašky, policisty, subkultura-
mi, čarodějnicemi na kolech místo košťat, piráty a mnohými 
dalšími bytostmi. Večer tradičně pokračoval taneční zábavou 
v plném Pupu s výběrem Kudrnáčů až do půlnoci, kdy se 
vrátilo masopustní právo zpět do rukou starosty obce. Byl to  
vskutku láskyplný den!                        rychtář Josef Pekárek
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       Věšín Konala se výroční valná hromada 
Sboru dobrovolných hasičů Buková

Výbor SDH Buková děkuje svým členům, že v hojné účasti 
přišli 24. ledna na jednání výroční valné hromady do Bukov-
ské hospůdky. Nově zvolenému třináctičlennému výboru k 
jeho budoucí práci popřál hodně zdaru starosta sboru Václav 
Meloun i naši vážení hosté jak z Věšína, tak i ze Starého Rož-
mitálu. Členům a členkám, jež byli vyznamenáni oceněním 
za věrnost za 10, 20, 30, 40 a 50 let jejich činnosti v našem 
sboru, srdečně blahopřejeme a děkujeme také všem ostatním, 
že splnili členskou povinnost s úhradou členských příspěv-
ků na letošní rok 2026, přičemž se můžeme všichni těšit na 
připravovaná další setkání a akce sboru. V únoru jsme se 
zúčastnili jednání VVH 9. okrsku v Rožmitále pod Třemšínem 
a uspořádali jsme masopustní průvod v Bukové. Plán dalších 
činností je následující: 
mqVykonat pro Obec Věšín v březnu lesní brigádu při pomoci 
s lesní prořezávkou v katastru obecních lesů.
mqUspořádat 5. dubna spolu s borovenskými hasiči tradiční 
již 9. ročník Velikonočního pochodu a zajistit účastníkům v 
cíli v Bukové pohoštění.
mqPodílet se 25.  dubna ve spolupráci s Obcí Věšín na pomoci 
s pietní akcí u chaty Václavka k 84. výročí uctění památky 
obětí - popravené rodiny Viktorových z Věšína a ostatních ob-
čanů - hrdinů, v souvislosti s provedením atentátu na říšské-
ho kancléře Reinarda Heidricha z roku 1942.
mqPřipravit 30. dubna pálení čarodějnic, stavění májky a 
sportovní odpoledne pro děti i dospělé s konáním 4. ročníku 
Kuličkiády pro děti.
mqZúčastnit se 9. května základního kola hasičské soutěže 
našeho 9. okrsku v Rožmitále pod Třemšínem.
mqZúčastnit se v červnu uctění památky popravených 73 spo-
luobčanů – hrdinů za 2. světové války na pietním setkání v 
Lubech u Klatov, 
mqPodílet se ve spolupráci s ostatními spolky na organizování 
tradičních oslav Dne dětí 31. května na hřišti ve Věšíně.
mqProvést v červnu brigádu k zajištění mytí požární nádrže - 
koupaliště u fotbalového hřiště ve Věšíně.
mqZúčastňovat se s členy zásahového družstva povinných 
školení organizovaných HZS Příbram a celoročně spolupra-
covat s Obcí Věšín.
mqPřipravit v listopadu pro děti 8. ročník tradiční drakiády.
mqNavštěvovat v průběhu roku 2026 při životních jubileích 
členy našeho sboru a obdarovat je malým dárkem.
mqZajistit v říjnu sběr železného šrotu k pomoci občanům s li-
kvidací odpadů v Bukové.                        Výbor SDH Buková

Rozpis utkání TJ Sparta Věšín	

14. 3.	 16:00	 Bílá Hora	     TJ Sparta Věšín
28. 3.	 16:00	 TJ Sparta Věšín	    Sokol Hvožďany
  4. 4.	 16:30	 TJ Sparta Věšín	    Lit. Bohutín B
11. 4.	 16:30	 TJ Sparta Věšín	    Sokol Vrtule Láz
18. 4.	 17:00	 Sk Pečice	     TJ Sparta Věšín
25. 4.	 17:00	 TJ Sparta Věšín	    TJ Sokol Rosovice
  2. 5.	 17:00	 SK Obory	     TJ Sparta Věšín
  9. 5.	 17:00	 TJ Sparta Věšín	    TJ S. Dal. Dušníky B
17. 5.	 17:00	 SK Třebsko	     TJ Sparta Věšín
23. 5.	 17:00	 TJ Sparta Věšín	    FC Višňová 
30. 5.	 17:00	 TJ Sparta Věšín	    TJ Sokol Pičín
  7. 6.	 17:00	 Obecnice	     TJ Sparta Věšín

Jubilea v březnu 2026
75 let	 František Milec		 Věšín	
80 let	 Jaroslav Vošahlík	 Věšín
80 let 	 Marie Šímová		  Buková
82 let	 Vladimír Keller		 Buková
83 let 	 Josef Rom		  Věšín

Srdečně blahopřejeme!

Zprávy ze zastupitelstva obce
 

Zastupitelstvo obce se sešlo ve čtvrtek 12. února 2026
na veřejném zasedání.

I. Zastupitelstvo obce schválilo: 
1. Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení VB a dohodu o umís-
tění stavby č. IV-12-6039259 s fi. ČEZ Distribuce a. s.
2. Prodloužení stávající nájemní smlouvy na Pohostinství Bu-
ková.
3. Možnost využití územní studie US.Z8-Z11 jako územně plá-
novacího podkladu pro rozhodování v území podle ustanovení 
§ 67 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., stavebního zákona.
4. Smlouvu o dílo s Projektový ateliér AD s. r. o., Husova 4, 
České Budějovice za cenu 350 000,- Kč včetně DPH.
5. Inventarizační zprávu za rok 2025, jejíž součástí je inven-
tura za rok 2025. 
6. Příspěvek MAS Podbrdsko, z. s. ve výši 30,- Kč/obyv.
7. Příspěvek Sdružení hasičů ČMS – 9. okrsek Rožmitál p. Tř. 
ve výši 5,- Kč/obyv. 
8. Příspěvek Svazu tělesně postižených v ČR z. s. MO Rožmitál 
p. Tř. ve výši 3000,- Kč/rok.
9.  Příspěvek Sdružení Čechy nad zlato ve výši 500,- Kč/rok.
10. Příspěvek Svazku obcí mikroregion Třemšín ve výši 10,- 
Kč/obyv.
11. Osvobození od poplatku za pronájem tělocvičny ZŠ při 
tréninku dětí při sportovním programu „Dítě sportovcem“. 
12. Příspěvek na obědy dětem ZŠ Věšín ve výši 20,- Kč/oběd, 
od 1. 3. 2026.
13. Příspěvek žákům ZŠ ve výši 50 % na školu v přírodě, na 
základě potvrzení školy o účasti. 
14. Příspěvek žákům předškolní třídy MŠ Věšín ve výši 50 % 
na školu v přírodě, na základě potvrzení školy o účasti a ná-
stupu do 1. třídy ZŠ. 
15. Ponechání odměn zastupitelů ve stávající výši

II. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1.  Vypracovanou studii US.Z8-Z11   Ing. Pavel Hutr, starosta
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Sdělení Obecního úřadu Věšín
Svoz komunálního odpadu - Od března přechází 
svoz komunálního odpadu podle nově zakoupených svozo-
vých známek na rok 2026. Svoz bude probíhat jako dopo-
sud ve středu dle polohy. 

Pronájem pozemků - Žádáme nájemce pozemků a 
zahrádek, aby nájem za pozemky uhradili neprodleně na 
obecním úřadě. 

Poplatek za psy - Žádáme majitele psů, aby poplatek 
za psy neprodleně uhradili na obecním úřadě.      

Věšínští hasiči v lednu a únoru 
V sobotu 10. ledna proběhla volba do nového výboru SDH 
Věšín. Došlo k zvolení nového starosty a místostarosty sboru 
a ostatní členové výboru pracují ve stejném složení.

V neděli 8. února se pak konala v Rožmitále pod Třemšínem 
schůze 9. okrsku, kde rovněž došlo k volbě nového výboru 
okrsku. Za SDH Věšín se této schůze zúčastnili zástupci na-
šeho sboru.

V sobotu 14. února prošel celou obcí masopustní průvod, 
kterého se zúčastnili členové sboru, členové Sparty Věšín a 
občané obce. Průvod jsme spolupořádali s Obecním úřadem 
Věšín a zúčastnilo se asi 30 masek, které se různě zastavova-
ly po celé obci. Před domy si zatančily s domácími, tu něco po-
jedly, tu zase popily a nakonec završily svůj průvod v Paňáč-
kovně, kde ještě poseděly s pár sousedy. Letošní masopust 
byl vydařený, akorát počasí nám přálo méně oproti letům  
minulým.                         za výbor SDH Věšín Jirka Hutr, DiS

Obecní úřad Věšín 
zve všechny ženy z Věšína, Bukové a Teslín na

oslavu Mezinárodního dne žen
Bude se konat 

v pátek 6. března od 18:00 
v Paňáčkovně ve Věšíně.

ZŠ a MŠ Věšín

Animovaný příběh z kostek: páťáci 
objevovali kouzlo stop-motion

Žáci 5. ročníku se v rámci 
projektové výuky v hodi-
nách informatiky ponořili 
do světa animace a digitální 
tvorby. Pomocí stavebnice 
LEGO a aplikace Piximakey 
Education si vyzkoušeli, jak 
vzniká animovaný příběh 
metodou stop-motion. Za-
měřili se na základní struk-
turu děje – úvod, zápletku 
a vyústění. Samotná ani-
mace probíhala tak, že žáci 
postupně a velmi jemně 
posouvali postavičky a po 
každé změně pořídili fotografii. Učili se trpělivosti, přesnosti 
a týmové spolupráci. Aplikace jim umožnila snímky snadno 
spojit do plynulého filmu. Projekt rozvíjel nejen kreativitu a 
fantazii, ale také digitální gramotnost. Prakticky si vyzkouše-
li, jak vzniká animovaný film, pochopili principy práce s ob-
razem a osvojili si základy práce s moderními technologiemi.  
Aktivita ukázala, že učení může být zábavné, hravé a může 
smysluplně propojit tradiční stavebnice s digitálním svě- 
tem.                                                                Jana Poláková                                                   

Únor ve věšínské mateřské škole
Únor začal jarními prázdnina-
mi, tak se nás ve školce sešlo 
mnohem méně. Ale ani tak 
se nezahálelo a pilně se pra-
covalo. V následujícím týdnu 
jsme se v první třídě zaměřili 
na téma barvy a děti chodily 
do školky oblečené každý den 
v jiné barvě. Pak už nás če-
kalo tradiční téma zaměřené 
na masopust a jeho tradice. 
Nechybělo ani veselí na návsi, kde děti v krásných kostýmech 
zatančily několik tanečků na dětské známé písničky všem, co 
se na ně přišli podívat. 

V obou třídách proběhlo dopoledne plné zábavy v kostý-
mech se soutěžemi a tancem. Děti si to náramně užily a děku-
jeme všem rodičům za přinesené dobroty, balónky a konfety. 
Zajeli jsme si i na výlet do Podbrdského muzea, kde se děti 
díky interaktivní výstavě Lesohrátky dozvěděly řadu zajíma-
vostí a rozvíjely hravou formou všechny své smysly.

V mateřské škole proběhlo fotografování s jarní tématikou, 
které se opravdu moc povedlo díky šikovné paní fotografce, 
a také den otevřených dveří, kde měli rodiče i děti možnost 
blíže poznat naši školku a získat řadu praktických informací. 
Srdečně zveme zájemce na zápis do naší mateřské školy 23. 
března od 8 hodin.                                              Kolektiv MŠ
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   Vranovice

Vranovičtí hasiči na soutěži Icecup Nevřeň 2026

Mateřská škola Vranovice zve na 

Den otevřených dveří. 

Koná se 11. března od 9:30 do 11:30 

Přijďte se podívat, pohrát si a popovídat s paními 
učitelkami. Můžete si prohlédnout prostory školky 

a nahlédnout do tříd, jak probíhá běžný den 
v mateřské škole.

Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
Letošní tříkolová soutěž v požárním útoku v okrese Plzeň se-
ver Icecup skončila 7. února v Nevřeni, kde jsme vyhráli a 
celkově se tak umístili na druhém místě. 

V neděli 8. února se konala Výroční valná hromada 9. okrs-
ku v Rožmitále, kam byli pozváni zástupci našich sportovních 
týmů k převzetí ocenění za skvělé výsledky v pětadvacátém 
ročníku Brdské ligy. Byly předneseny výroční zprávy a zvolen 
nový výkonný výbor okrsku. Momentálně začínáme dávat do-
hromady materiál a týmy k zahájení nové sportovní sezóny. 
První kolo Brdské ligy je naplánované na 6. června do Zalu-
žan.                                 Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH

Zápis do Mateřské školy Vranovice
pro školní rok 2026/2027

středa 18. března od 10:00 do 15:00 
Jsme malá vesnická školka s individuálním přístupem 

k dětem. Přijímáme děti od dvou let i z nespádových obcí. 
K zápisu přineste občanský průkaz zákonného zástupce, 
rodný list dítěte, přihlášku dítěte do MŠ, evidenční list 
potvrzený od lékaře. Přihlášku a evidenční list je možné 

vyzvednout před zápisem v MŠ nebo stáhnout na 
webových stránkách naší MŠ. Budeme se na vás těšit!

https://ms-vranovice.webnode.cz
mobil školy: 720 992 941

Nabídka samovýřezu dřeva
Obec Vranovice nabízí svým občanům možnost samový-
řezu palivového dřeva za cenu 300,- Kč za 1 prm včetně 
DPH. Každému zájemci bude lesním hospodářem přidělen 
maximální objem 5 prm. Se zájemci proběhne hromadná 
schůzka v sobotu dopoledne v lokalitě Melínka, kde bu-
dou upřesněny podmínky samovýřezu a další organizační 
záležitosti. Přesný termín schůzky bude zájemcům včas 
sdělen. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě.

Výdej nádob na tříděný odpad
Od začátku března budou mít občané možnost vyzvednout si 
popelnice na tříděný odpad (plast a papír). Nádoby bude mož-
né vyzvedávat v úředních hodinách obecního úřadu, případně 
po předchozí telefonické domluvě. Popelnice budou občanům 
poskytnuty bezplatně.

Před převzetím svozových nádob bude s občany sepsána 
smlouva o podnájmu svozových nádob a předávací protokol. 
Oba tyto dokumenty jsou již nyní zveřejněny na webových 
stránkách obce (formuláře ke stažení), aby měli občané mož-
nost se s nimi předem seznámit.

Všechny vydávané popelnice jsou čipované a zároveň jsou 
opatřené QR kódem, který po načtení zobrazí nejbližší termín 
svozu. Přehled termínů svozu bude samozřejmě k dispozici 
také na webových stránkách obce a rovněž v tištěné podobě k 
vyzvednutí na obecním úřadu.

Pokud vše proběhne podle plánu, od dubna zahájíme svoz 
plastu a papíru systémem „door to door“, tedy přímo od jed-
notlivých domácností.

Nemohoucím občanům a občanům důchodového věku, kte-
ří nemají rodinné příslušníky, jež by jim s vyzvednutím nádob 
pomohli, budou po předchozí dohodě popelnice dovezeny čle-
ny místního sboru dobrovolných hasičů. 

Děkujeme všem občanům za spolupráci a vstřícnost při za-
vádění tohoto systému třídění odpadu.      Blanka Strnadová

Ve Vranovicích se konal 
turnaj v Člověče, nezlob se 
V sobotu 14. února se konal ve Vranovicích první ročník tur-
naje ve hře Člověče, nezlob se. Vzhledem k mnoha akcím v 
okolních obcích se nás ale moc nesešlo. Turnaj vyhrál Adam 
Morávek, druhý byl Václav Polák a třetí Matěj Šindelář. Tou-
to cestou bych chtěla poděkovat Lucii Melicharové a Marii 
Polákové za organizaci celé akce. Věřím, že jsme si všichni 
odpoledne pěkně užili a budeme se těšit na další společnou  
akci.                                                               Petra Poláková
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Bezděkov p. Tř.

                      Hudčice

Úhrada poplatků za psy a odpady
Poplatek za psy a za pronájem ostatních ploch je možné uhra-
dit do konce měsíce března. U poplatku za komunální odpad 
pro trvale žijící občany je poslední možností k vyzvednutí zná-
mek na popelnici čtvrtek 5. března 2026, poté se nevydané 
známky vrací Západočeským komunálním službám. Chalu-
páři jsou povinni zaplatit poplatek za komunální odpad do 
konce května. Úřední hodiny na Obecním úřadu v Bezděkově 
p. Tř. jsou každý čtvrtek od 18:00 do 19:00.

Pozvánka na oslavu MDŽ
Srdečně zveme všechny ženy na oslavu MDŽ, která se 
uskuteční v sobotu 7. března 2026 od 15 hodin v zasedací 
místnosti obecního úřadu.        Vilém Trčka, starosta obce

Běh Olympijského dne v Hudčicích
V minulém čísle Třemšínských listů bylo chybně uvedeno da-
tum, kdy se bude se konat Běh Olympijského. Bude to ve středu 
17. června, přihlášky se přijímají až do 5. června na https://
www.olympijskybeh.cz/zavody/hudcice-2026. Registrace na 
místě nebudou po tomto datu možné. První běžci, dospělí i 
děti, se již registrovali, ostatní neváhejte a těšíme se na spor-
tovní setkání v Hudčicích 17. června.                              (mh)

V Hudčicích proběhne v dubnu sběr 
objemného a nebezpečného odpadu
V sobotu 25. dubna od 9:00 do 11:00 proběhne na zahradě u 
čp. 83 sběr nebezpečného a objemného odpadu a také želez-
ného šrotu.                                                                      (ph)

Připomínka setkání na vranovické 
oslavě Mezinárodního dne žen

Milé vranovické ženy, ráda bych vám připomněla setkání u 
příležitosti Mezinárodního dne žen, na které jste přihlášeny. 
Bude se konat ve čtvrtek 5. března od 16:00 v Podbrdském 
penzionu. Na setkání s vámi se těší starostka obce a zastupi-
telé obce Vranovice.                                   Blanka Strnadová

     Sedlice
Usnesení zastupitelstva obce 

Sedlice z 21. ledna 2026
Zastupitelstvo obce Sedlice schválilo:

● pachtovní smlouvu na zemědělské pozemky s Miroslavem
   Synkem za cenu 3500,- Kč/ha/rok
● nákup obecního automobilu za 259000,- Kč vč. DPH pro 
   rozvoz obědů seniorům 
● výměnu redukčního ventilu na vodovodu za 113784,- Kč 
   bez DPH od 1. SčV
● rozpočtové opatření č. 1/2026

Aktuální dění v Sedlici a Hoděmyšli
Vážení a milí spoluobčané, na letošní rok se připravuje opět 
několik projektů, díky kterým se život v obci dále zpříjemní. 
Nově bude mít obec vlastní automobil, který bude využíván 
pro rozvoz obědů pro seniory. Vzhledem k velmi krátkým úse-
kům, častému stání a vystupování/nastupování jsme zvolili 
elektromobil, čímž klesnou náklady na pohonné hmoty sed-
minásobně, k tomu by měly klesnout i náklady na servis. Roz-
voz obědů se těší oblibě, v současné době jídlo zajišťujeme pro 
10 domácností. Dále chystáme opravu teplovodních instalací 
v zázemí fotbalového hřiště ve spolupráci s TJ Sedlice.

Také bychom letos rádi požádali o dotační podporu na kom-
pletní rekonstrukci interiérů v klubovně v Hoděmyšli, včetně 
úpravy vytápění, aby společenská místnost byla přívětivá a 
reprezentativní nejen v průběhu konání voleb. 

A v neposlední řadě připravujeme 130. výročí sboru dobro-
volných hasičů, které oslavíme 27. června 2026. Na bohatý 
program vás již nyní srdečně zveme.   Jiří Čech, starosta obce

Poděkování sponzorům plesu
Dne 23. ledna 2026 pořádalo Myslivecké sdružení Hubert 
Sedlice již 26. myslivecký ples ve Společenském centru v Rož-
mitále pod Třemšínem. Na plesu nechyběla bohatá zvěřinová 
a věcná tombola, za kterou patří velký dík nejen našim spon-
zorům: Město Rožmitál pod Třemšínem, Obec Sedlice, SDH 
Sedlice, členové MS Hubert Sedlice, Kosmetika Sedlice, MV 
Agro, rodina Vavrovských, Pecka - Šárka Jeníčková, Textil 
Renata Skotnicová, Blanka Kubáňková, Autobusová doprava 
David Leiterman Sedlice, Arriva Příbram, Bohemia Controls 
Věšín, holky z lékárny u Kauflandu Příbram, Cannis Příbram, 
manželé Ryčlovi, Miroslav Štok Sedlice, Truhlářství Vladimír 
Šourek, Kadeřnictví Jana Dvořáková Březnice, Tixexpress 
Příbram, Nehtové studio Gabriela Svobodová, Do psí misky, 
Prádelna a mandl KaPR - Kateřina Nováková, Simínský mlýn, 
Arcibiskupství pražské, Václav Bartoš, Výroba šindele Štrunc 
Teslíny, Výroba šindele Trefný, Blatenská ryba, AL Pergoly, 
Stanislav Melichar Vranovice, GENISTA Václav Hrubý, Výro-
ba šindele Jiří Zeman, Jenplant, Jentech, Malířství Pecha, 
Marie Synková Sedlice, Mlýn Bohutín p. Dubský, Kompresory 
Veselý, KoXa s. r. o., Kosmetika Jaroslava Zachařová, firma 
Kaiser, Autodíly Kačer, s. r. o., Kačenčiny dobroty, Pedikúra 
Naučová, Masáže Dymešová, Květiny od srdce, Lovecké po-
třeby - Hikmicro Vlasák, Lovecké potřeby KKK, Elektro Liška, 
Televize Vaněk, Kovo Květoň, Papka Věšín, Domácí potřeby 
Nesnídal, ZD Pňovice, Restaurace Koupaliště + sauna Drech-
sler, Elzat + rodina Henklova, Autodíly Mareš, Restaurace 
New Romance, Pekárna Vodička, manželé Sýkorovi. 

Děkujeme všem sponzorům i návštěvníkům a už teď se tě-
šíme na další ples, který je plánovaný na pátek 29. ledna  
2027.                                                        MS Hubert Sedlice
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V sobotu 14. února se konal tradiční masopustní průvod 
s velkou účastí masek, který prošel Hoděmyšlí i Sedli-
cí. Moc děkujeme hospodářům za domácí občerstvení a 
muzikantům Josefu Jeníčkovi a Mírovi Fošenbauerovi za 
hudební doprovod.                    Foto: archiv organizátorů

Projekt modernizace zastávek 
veřejné dopravy byl zahájen

Vážení spoluobčané, určitě jste postřehli, že chybí zastávka 
v Sedlici. Ano, jejím odstraněním byly zahájeny práce na ob-
nově všech čtyř zastávek, dvou v Sedlici, dvou v Hoděmyšli. 
Během jara bychom měli mít nové základy a dlážděné plochy, 
následně pak i nové dřevěné, prosklené přístřešky. Realizaci 
provádí firma Torus a pan Šedivý, autorem a dozorem je arch. 
Jan Brotánek. Těším se na nový příjemný vzhled a zejména 
pak na větší komfort a bezpečnost cestujících. Celá akce vy-
chází cenově na 681 tisíc korun bez DPH, přičemž 70 % bude 
hrazeno dotací od Státního zemědělského intervenčního fon-
du.                                                    Jiří Čech, starosta obce

Hoděmyšlí a Sedlicí prošel 
veselý masopustní průvod

Pozvánka na dětský karneval 
a maškarní bál do Sedlice 

SDH Sedlice a Obec Sedlice vás zvou v sobotu 14. března 
do hostince Pod Hůrkou, kde se bude konat od 14:00 
dětský karneval a od 20:00 začne maškarní bál.

PROJEKT 
Modernizace zastávek veřejné dopravy
je spolufinancován Evropskou unií.
Obnovou autobusových 
zastávek s přístřešky 
dojde k ochraně 
cestujících před nepřízní 
počasí a bude zajištěno 
čisté, příjemné prostředí, 
přehled o dopravě 
a bezpečí uživatelů.
 

Více projektů podpořených 
Evropskou unií najdete na
na www.mapaprojektu.cz.

Volenice
Informace a aktuality 

z Volenic, Bubovic a Pročevil najdete 
na oficiálních webových stránkách 

www.volenice.cz.

Koupě
Oslava Mezinárodního 
dne žen v obci Koupě

Vážení spoluobčané, srdečně vás zveme na oslavu Meziná-
rodního dne žen, která se uskuteční v sobotu 7. března od 
17:00 v místním pohostinství v obci Koupě. Můžete se těšit na 
příjemné posezení, hudbu a občerstvení, které bude zajiště-
no. Přijďte si společně užít příjemný večer v milé společnosti. 
Těšíme se na vaši účast.           Iveta Jechová, místostarostka

Významná životní jubilea
V letošním roce slaví významné životní jubileum tři naši 
spoluobčané: Jiří Pekárek, Dana Čiperová a Marie Kra-
hulcová. Obecní úřad Koupě přeje našim jubilantům pře-
devším pevné zdraví, mnoho štěstí, spokojenosti a radosti 
v dalších letech.
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WELLNESS DOVOLENÁ 
PRO AKTIVNÍ SENIORY

KARLOVY VARY
HOTEL GREEN PARADISE 4*

Termín:  23. 08. – 28. 08. 2026
 25. 10. – 30. 10. 2026
Cena: 10 990 Kč/osoba

Zahrnuje: 5x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji, 5x stravu plnou 
penzi, bohatý program se spoustou procedur a lákavých nabídek, 
dopravu z Rožmitálu p. Tř., delegáta po celou dobu pobytu

Nezahrnuje: cestovní pojištění proti stornu za 162 Kč/os., župan – 
možnost zapůjčení na recepci     

           Podrobný popis programu na www.ckasa.cz 

KONTAKT:  
CK A.Ša s. r. o. Příbram, tel. 318 639 999 a 603 864 519, 

po-čt 8:00 – 16:00, pá 8:00 – 15:00, www.ckasa.cz

q Máme zájem o pronajmutí nebo přenechání zahrád-
ky nebo kusu pozemku na zahrádce za rozumnou cenu v 
Rožmitále nebo v okolí. Nabídky, prosíme, volejte na tel.: 
602 834 051.

Řádková inzerce

O počasí v lednu
Po devíti letech se předvedl leden jako pravý zimní měsíc, jen 
sněhu bylo méně než obvykle. Leden 2017 byl ještě chladněj-
ší s mrazem až -22,5°C a sněhovou pokrývkou o výšce přes 
20 cm. Letos vyšel tento měsíc jako celek teplotně normální 
s průměrnou teplotou -3,2°C, což je jen 0,2°C nad dlouho-
dobým normálem a srážkově vyšel jako mírně podnormální, 
když úhrn srážek 31,5 mm představuje 77 % téhož normálu. 
Sněhová pokrývka se udržela ve 25 dnech.
Od 1. do 4. 1. vládl počasí každodenní silný až bouřlivý vítr, 
který snižoval pocitovou teplotu i o více než 5°C. Naměřené 
hodnoty teplot se pohybovaly přes den slabě pod bodem mra-
zu a v noci mrzlo do -6,1°C. Dne 2. 1. napadly 2 cm nového 
sněhu a jeho celková výška činila 5 cm. 
Období od 5. do 12. 1. se stalo nejchladnějším v měsíci. 
Teploty přes den se pohybovaly od -0,6°C do -5,4°C a v noci 
prolomily hranici silného mrazu, tedy -10°C, a to ve dnech 5., 
6., 8., 11. a 12. 1., přičemž nejsilnější mráz jsme zazname-
nali 8. 1., a to -15,7°C ve 2 m nad zemí a při zemi na sněhu 
dokonce -20,5°C. Zároveň jsou to nejnižší teploty v měsíci. 
Od 9. do 12. 1. se vyskytlo sněžení a sněhová pokrývka do-
sáhla ve dnech 11. a 12. 1. maximální výšky 12 cm, zároveň  
12. 1. spadlo 10,5 mm srážek. Toho dne se začalo oteplovat a 
sněžení přešlo v mrznoucí déšť, který v noci na 13. 1. vytvořil 
nebezpečnou ledovku. Dne 11. 1. jsme zažili nádherný zářivý 
zimní den se slunečním svitem v trvání 7,9 hodin. 
V období od 13. do 19. 1. bylo naopak nejtepleji, proběhla 
obleva. Nejvyšší teplotu v měsíci jsme zaznamenali 14. 1., a 
to 6,2°C. Sněhová pokrývka se ztenčila až na 3 cm. Od 13. do 
17. 1. nás trápily silné mlhy a občas se vyskytl i slabý déšť. 
Slunce se ukázalo až ve dnech 18. a zejména 19. 1., kdy opět 
nasvítilo 7,9 hodin při krásném jasném dni.  
Od 20. do 24. 1. se přechodně silně ochladilo. Teploty přes 
den většinou nepřesáhly hranici -5°C (tzv. semiarktické dny) 
a v noci jsme naměřili do -9,3°C. Sněhová pokrývka už nebyla 
souvislá a žádné padající srážky se nevyskytly.
Ve dnech od 25. 1. do konce měsíce se oteplilo. Přes den 
často vystupovaly teploty nad 0°C a v noci jen slabě mrzlo do 
-3°C. Ve třech dnech pak i sněžilo a na konci měsíce leželo až 
5 cm sněhu. Mlha se ukázala ve dnech 25., 30. a 31. 1. 
Hubert Hoyer, správce meteorologické stanice Rožmitál p. Tř.

Včelaři hodnotili uplynulý rok
Koncem ledna se sešli včelaři Březnického spolku, do kterého 
patří také obce Koupě, Hudčice, Volenice a Vševily, na výroč-
ní členské schůzi. Zhodnotili uplynulý rok, vybrali od včelařů 
zimní měl na vyšetření SVS a nastínili úkoly pro letošní rok. 
Z hostů byl přítomen sám pan starosta Březnice Ing. Petr 
Procházka, což svědčí o zájmu města o místní spolky. Hned 
v úvodu proběhla tichá vzpomínka na dva dlouholeté členy, 
kteří odešli do včelařského nebe. Na jaře to byl Josef Mázdra 
a na podzim Vladimír Šatava. Poté byly předneseny zprávy 
předsedy, pokladníka a revizní komise. 

V diskuzi vystoupil i starosta města, poděkoval včelařům 
za dosavadní činnost a přislíbil podporu našemu spolku i v 
letošním roce, včetně bezplatného zapůjčování místnosti na 
schůzovou činnost, za což patří městu poděkování. Totéž pat-
ří i obci Počaply. V průběhu loňského roku řady našeho spol-
ku rozšířili Jan Mázdra, Hana Fiřtová, Jana Hejduková, Pavel 
Fiřt a Lucie Bartůňková. Je to potěšující zpráva, jedná se o 
mladé členy, což je zárukou budoucnosti našeho spolku. Na 
závěr schůze bylo přijato usnesení, v kterém jsou stanoveny 
úkoly na letošní rok. Ten hlavní je neustálý boj s varoázou, 
která nás stojí hodně času a finančních prostředků. 

Co se týká včelařského roku, byli včelaři spokojeni. V na-
šich končinách sklidili slušnou úrodu jak květového, tak i 
medovicového medu, který šel na rozdíl od předešlého roku 
dobře vytáčet. 

Výsledky vyšetření zimní měli nás velice potěšily, léčit bu-
deme jen jedno stanoviště se dvěma včelstvy, a jak jsem se 
díval do statistiky, je to nejlepší výsledek za posledních 20 
let. Na konci roku měl náš spolek 56 členů, kteří chovali 716 
včelstev. Po skončení schůze proběhla přednáška na téma 
Zootechnika včelstev. Přednášejícím byl Ing. Petr Texl, učitel 
z včelařské školy z Blatné.                                  Josef Němec

Hledáme mechanika, opraváře stavebních strojů
Nabízíme  - dobré platové ohodnocení
  - zaměstnanecké benefity
  - práci v dobrém kolek�vu
Požadujeme - technickou zručnost
  - samostatnost a zodpovědnost
  - řidičský průkaz skupiny B
  - praxe v oboru vítána

Více informací na telefonním čísle 721 658 232
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ DŘEVO

MĚKKÉ DŘEVO (smrk, borovice)
TVRDÉ DŘEVO (buk, dub)
NEŠTÍPANÝ SMRK

LUKÁŠ KOZMA, PŇOVICE 14, 262 42

608 961 807
Otevírací doba po telefonické domluvě.

AKCE DOPRAVA ZDARMA
(do 7 km při odběru 10 prm-prms)

www.rozmital.com
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PŘIJMEME NOVÉ SPOLUPRACOVNÍKY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

svářeč MIG/MAG 
 

svařování lehkých konstrukcí v přípravcích 
znalost výkresové dokumentace a svářečské 

zkoušky nutné 

obsluha CNC ohraňovacího lisu 
 

znalost výkresové dokumentace nutná  
praxe na obdobné pozici výhodou 

 

zámečník 
 

veškeré zámečnické práce 
znalost výkresové dokumentace 

a praxe v oboru nutná 

dělník v kovovýrobě 
 

obsluha strojů, běžné zámečnické práce 
 

 
 

profesní životopis zasílejte na info@kovosykora.com 
kontakt: 724381593 - vedoucí výroby 

                                 
 

požadujeme zručnost, flexibilitu a spolehlivost 
nabízíme zázemí rodinné firmy, příjemné pracovní prostředí v moderním provozu, 

dobré platové podmínky a firemní benefity.      
 
   

Zalánská 95, Rožmitál pod Třemšínem 
 

PRODEJ A ROZVOZ 
uhlí, briket, písků, drtí a kačírků 

 

 
 

Březnice, Borská 473



23Třemšínské listy - březen 2026

Platba kartou možná
Těším se na vaši návštěvu.

MILADA FILIPOVSKÁ

ÚTERÝ A ČTVRTEK
13 - 16 hodin 

Po domluvě kdykoliv

Palackého 68, 262 42 Rožmitál p. Tř. 

pojišťovací
zprostředkovatel

 Tel.: 724 488 218
 

e-mail: milada.filipovska@kooperativa.cz; 
filipovskam@seznam.cz

Rožmitál pod Třemšínem, Tel.: + 420 728 090 745
• Ruční mytí, čištění interiérů všech typů   
  vozidel a obytných vozů
• Dezinfekce interiérů vozidel
• Ošetření interiérů vozidel nanotechnologií
• Individuální přístup, služba se přizpůsobuje    
   přáním a potřebám zákazníka
• Veškeré čistící prostředky, které používáme, jsou ověřené  
   a certifikované předními výrobci německých vozidel
• Vhodné i pro firmy  

Další naše služby: 
Pneuservis, Auto moto servis, Příprava a realizace vozidel na STK

ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZIDEL

Kamnářství a kamenictví Kšána
 kachlová kamna 
 akumulační kachlová 
    i klasická kamna 
 kachlové sporáky 
 akumulační krbové vložky 
 pizza pece 
 individuální topidla 
 teplovzdušná kamna 
 sálavá kamna 
 teplovodní kamna 
 projektování kamen 
    a tvorba 3D vizualizací

Vševily 21 
Tel.: 773 990 043

kamnar.ksana@gmail.com

Prodej slepiček
 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky 
Dominant všechny barvy, Green Shell  

a Dark Shell. Cena od 279,- Kč/ks dle stáří. Prodej: 

Rožmitál pod Třemšínem - u vlak. nádraží
 

5. 3. 2026 - 16.00 hod.
6. 3. 2026 - 18.10 hod.  

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 249,- Kč 
za celý nákup. Prosíme objednávat - tel.: 474 778 710, 601 576 270 

i přes e-shop www.drubezcervenyhradek.cz. 
Bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00 

Uhelné sklady Březnice 

PAVEL HANÍK
Uhlí Bílinské (Ledvice)
Brikety Rekord 
- volně ložené
- balené (10 kg, 25 kg)

Tel: 318 683 630, 606 466 750
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BENEFITY:

⇾

⇾

⇾

⇾

KONTAKT:

318 665 016 

VOLNÉ POZICE:
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PALIVOVÉ & ZAHRADNÍ 
CENTRUM 

7 9
www.palivove-centrum.cz

Akce platí od 1. 3. 2026 do 31. 3. 2026 nebo do vyprodání zásob. 
P 9, 

UHLÍ

PALIVOVÉ

 

CENA OD

KONZUMNÍ

 

SADBOVÉ
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sobota 28. 3. 2026 od 8.00 do 13.00

725 927 234 P 49, 262 72, B eznice

P VOVÉ Z H
C U

 
Srde vás zv



27Třemšínské listy - březen 2026

6. - 8. 3.

14. - 15. 3.

20. - 22. 3.

28. - 29. 3.

LANGOŠOVÝ NÁŘEZ

SLOVENSKO NA TALÍŘI

SOUZNĚNÍ MASA A ZELENINY

ŘÍZKOBRANÍ

REZERVACE

Langoš s trhaným vepřovým masem (BBQ omáčka, gouda,
smažená cibulka, česnekový prach, čerstvá plocholistá petržel)  
Langoš s anglickým roastbeefem
(chipotle majonéza, marinovaná červená cibulka, koriandr) 
Langoš s lososem
(zakysaná smetana s čerstvým koprem, pažitka, kapary, citron) 
Langoš šunka / křen (zakysaná smetana s křenem, šunka od kosti, 
strouhaná gouda, jarní cibulka) 
Langoš ajvar (krém z pečených paprik a lilku, grilovaná cuketa, 
balkánský sýr, čerstvá cayennská paprička)

Předkrm: Šlehaná brynza s pažitkou, medem
a pečenou hruškou, dřevorubecký chléb 
Polévka: Slovenská kyselica 
Strapačky se zelím a uzeným jazykem 
Fazolový prívarok, pečená sekaná s vejcem na pivu
Pstruh po salašnicku, mačkané brambory ve slupce
a pražené škvarky 
Dezer�: Domácí šůlánky
   s mákem / strouhankou,máslo, cukr, šlehačka

Krémová mrkvová polévka s kokosovým mlékem,
petrželovým olejem a opečenými semínky 
Rumpsteak s květákovým pyré, divoká brokolice,
bramborový fondán, česnekový dip s lanžovým olejem 
Kuřecí supreme s karamelizovanou šalotkou, 
citronovo-holandská omáčka, hráškové lusky
a domácí chedarové krokety 
Vepřový tenderloin s pastinákovými škubánky,
velouté omáčka ze spáleného pórku s estragonem,
chips z červené řepy

Telecí vídeňský řízek
Zvěřinový řízek s jemnou chilli strouhankou
Kuřecí řízek v parmezánové strouhance
Vepřová panenka v panko strouhance
PŘÍLOHY: 
Vídeňský bramborový salát · Klasický bramborový salát
Vařený brambor s pažitkou a máslem · Bramborová kaše s máslem
SALÁTY: okurkový · rajčatový s cibulkou · mrkvový

www.equitana.cz/rezervace-restaurace
 602 501 918

 equitana.hotel.resor�         Equitana, Mar�inice 1, Březnice 262 72

Jezdecká
školička
pro děti
Jízdy na koni

už od 3 let

 individuální přístup
 vhodné pro začátečníky
 skupina 5 dětí na 1 koně
 60 minut lekce
 vybavení k zapůjčení

Více informací:
 724 177 454

 kone�equitana.cz

Březnové speciality  
 V  E Q U I T A N Ě  ·  T Ě Š Í M E  S E  N A  V Á S
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Náhradní díly na stavební a zemědělskou techniku.                                Opravy stavebních strojů. 
Oleje značky ENI.                                                                                            Výměny olejů a filtrů. 
Filtry HIFI. Pouzdra a čepy na stavební stroje.                                          Přečepování strojů – renovace otvorů. 
Skla kabin. Diamantové kotouče.                                                                Výroba hydraulických hadic. 

 

 

 

BAGRY, DEMPRY, NAKLADAČE, VÁLCE, ZAHRADNÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

 

PRODEJ                                                            OPRAVY 

  ZEMNÍ PRÁCE – BAGROVÁNÍ, VRTÁNÍ, TŘÍDĚNÍ ZEMINY, DRCENÍ STAVEBNÍ SUTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provozovna: Sedlice 14, Rožmitál p. Tř.  
Tel.: 721658232, 725836086    

www.jenplant.cz 
 

Čistič na koberce a čalounění 
KARCHER 

NOVĚ BOURACÍ A HUTNÍCÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

NOVÁ SLUŽBA 

Prodej, výkup stavebních strojů. Dovoz strojů ze zahraničí. 
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• rychlá montáž bez vysklívání
• odraz škodlivé části UV záření
• velmi dobrá tvarovatelnost fólií
• úspora nákladů na vytápění a klimatizaci
• ochrana proti vyblednutí interiéru
• vysoká propustnost světla a dokonalá viditelnost
• zvýšení mechanické odolnosti
• dokonalý vzhled a široký sortiment
• atest pro ČR a státy EU
• redukce ostrého slunečního světla
• vytvoření požadovaného soukromí
• změna barvy auta pomocí wrapingové fólie
• speciální 3D fólie na jednotlivé díly i celopolepy aut
• tuningové polepy aut
• ochrana laku pomocí fólie při zachování 
  původní barvy

Protisluneční a bezpečnostní
Okenní fólie – autofólie

Wrapingové fólie

Roman Prosický     
Tel. 777 200 040

e-mail: prosicky@turako.cz 

www.pro-fol.cz

https://www.obytnakybrdy.czinfo@obytnakybrdy.cz

+420 602 112 288

PŮJČOVNA
OBYTNÝCH VOZŮ
Rožmitál pod Třemšínem

plně vybavené vozy až pro 6 osob

čisté a perfektně připravené vozy

stačí řidičské oprávnění sk. B

neomezené kilometry

kvalitní a spolehlivé služby

ceny již od 1.990 Kč za den

www.mazdra.cz
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TŘEMŠÍNSKÉ LISTY vydává Svazek obcí mikroregionu Třemšín 
(Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 262 42) - IČ 709 194 37 - 
Vychází jako měsíčník k prvnímu dni v měsíci. Distribuce zdarma,  
k dostání také v Městském kulturním středisku na náměstí v Rož-
mitále nebo v prodejně Drogerie - knihy Blanka Pazderníková na 
náměstí v Rožmitále. Registrace Ministerstva kultury ČR pod č.  
E 14289 - Redakční rada: starostové Svazku obcí mikroregionu 
Třemšín a Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. Redakce: 
e-mail: tremsin.listy@rozmitalptr.cz, tel.: 723 722 223. Tisk: 
Příbramská tiskárna, s. r. o. Redakce neručí za věcný obsah pří-
spěvků. Nevyžádané příspěvky nevracíme, přesto za ně děkujeme. 

Uzávěrka dubnového čísla pro příjem  
inzerce bude v pátek 20. března.

ZDARMA
instalace a pronájem koncového zařízení

(při uzavření smlouvy na 24 měsíců)

Ověření dostupnosti ZDARMA
Rychlá instalace

Individuální přístup
Monitoring sítě 24/7

Internet 24 hodin denně, 
neomezeně, bez datových limitů

Možnost sledováníMožnost sledování TV přes internet

servis PC, firemní servis IT
správa počítačových sítí

(Příbramsko, Praha)

kamerové systémy
zabezpečovací systémy

www.pt-net.cz

internet@ptcomp.cz

775 708 666
Náměstí 17, Rožmitál pod Třemšínem, 26242

PALIVA PANO Příkosice

www.palivapano.cz

ořech 1 Ledvice
ořech 2 Ledvice
kostka Ledvice
německé brikety
brikety uhelné             25 kg
ořech 1 Bílina pytlované         25 kg 

  680 Kč/q
  680 Kč/q
  680 Kč/q
  850 Kč/q
  320 Kč/bal.
  220 Kč/bal.
  

písek betonový
písek maltový
drtě: 4/8
          8/16
        16/32
          0/32
PB lahve 10 kg

700 Kč/t
750 Kč/t
800 Kč/t
650 Kč/t
620 Kč/t
500 Kč/t
500 Kč

tel.: 603 812 181, 371 782 539
e-mail: firma@palivapano.cz

PŘEZUTÍ OSOBNÍCH, NÁKLADNÍCH, 
ZEMĚDĚLSKÝCH A STAVEBNÍCH 

VOZIDEL I MOTOCYKLŮ 
 

VČETNĚ JEJICH VYVÁŽENÍ
 

ZPĚTNÝ ODBĚR PNEU VŠECH 
ROZMĚRŮ, PRO NAŠE ZÁKAZNÍKY 

ZDARMA
Hofmeisterova 40, Rožmitál p. Tř.

(V AREÁLU FIRMY NERAK-ROŽMITÁL S.R.O.)

Kontakt:
Jiří Urban - 602 182 491,  Daniel Urban - 602 603 870

PRACOVNÍ DOBA: DLE DOHODY

PNEUSERVIS
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Sportovní nadšení se přeneslo 
do výuky ve věšínské škole

Sportovní nadšení ze zimních olympij-
ských her se přeneslo i do vyučování 
ve věšínské základní škole, kde žáci 3. 
ročníku počítali body jednotlivých týmů, 
porovnávali výsledky sportovců a řešili 
slovní úlohy inspirované olympijskými 
disciplínami.                                    (jp)

Jednání o nové vyhlášce školního 
stravování na Úřadu vlády ČR

Vedoucí školní jídelny ZŠ a 
MŠ Hvožďany Renata Pře-
vrátilová se v pátek 13. úno-
ra zúčastnila jednání u ku-
latého stolu na Úřadu vlády 
ČR, které bylo věnováno při-
pravované nové vyhlášce o 
školním stravování. Disku-
se se uskutečnila za účasti 
premiéra Andreje Babiše, 
ministra zdravotnictví Ada-
ma Vojtěcha, zástupců Stát-
ního zdravotního ústavu i 
zástupců školních jídelen z 
celé republiky. Hlavním té-
matem byly přínosy i možná 
úskalí navrhované vyhlášky 
a její dopady na každodenní 
fungování školních jídelen.

Účast zástupkyně naší 
školy na tomto jednání je 
pro obec Hvožďany a naši 
školu významná. Přináší 
možnost sdílet zkušenosti z 
praxe menší školy a zároveň 
získat aktuální informace 
přímo od tvůrců připravo-
vané legislativy. Díky tomu 
může být naše školní jídelna včas připravena na případné 
změny a nadále zajišťovat kvalitní a vyvážené stravování pro  
děti.                               Bc. Markéta Balková, starostka obce 

Karneval ve hvožďanské školce

Renata Převrátilová (druhá 
zleva) a hlavní hygienič-
ka České republiky Barbora 
Macková, MHA (třetí zleva) 
při jednání na Úřadu vlády  
ČR.            Foto: archiv obce

Předposlední lednovou sobotu se konala v zalánském hasič-
ském klubu výroční členská schůze AMK Zalány. Předseda 
automotoklubu Karel Leitermann přednesl svou zprávu a 
zhodnotil uplynulý rok. Rovněž nastínil plány klubu na le-
tošní sezónu. Za nejlepší výkon v uplynulé závodní sezóně byl 
oceněn pohárem z rukou předsedy Aleš Knoll. Čestné uznání 
za dlouholetou aktivní činnost v klubu pak obdrželi členové 
Václav Braun, Miroslav Čípel, Michal Švadlena a Josef Bár-
tík. Nechyběli ani pozvaní hosté - radní města Rožmitál pod 
Třemšínem Aleš Haluska a velitel devátého okrsku a velitel 
SDH Rožmitál pod Třemšínem František Polák. Zúčastnili se 
i zástupci Osadního výboru Zalány. Nezapomnělo se ani na 
ženy, kterým předseda klubu poděkoval a předal kytice. Zá-
věrem nechybělo ani občerstvení a posezení v dobré partě. Za 
město bych celému klubu rád poděkoval za aktivní činnost. 
Kvituji zájem mladých členů klubu a tím přirozené vytváření 
pokračovatelů tohoto krásného sportu.   Aleš Haluska, radní

Členská schůze AMK Zalány

Děti z hvožďanské mateřské školy si užily veselý karneval, na 
který se moc těšily. Při módní přehlídce se představili indiáni, 
princezny, piráti, berušky, čarodějnice a mnoho dalších po-
hádkových postaviček. Při hrách, soutěžích, tvoření a hudbě 
si všichni užili krásné dopoledne plné zážitků. Při vyhlášení 
nejhezčí masky nebylo vítězů ani poražených.                 (mš)

V Bukovské hospůdce se konala 
24. ledna valná hromada Sboru 
dobrovolných hasičů Buková. 
Mimo jiné při ní proběhlo pře-
dání ocenění za věrnost. Více 
informací o této události i o tom, 
co chystají bukovští hasiči v le-
tošním roce, se dočtete uvnitř 
vydání.                              (red)

Valná hromada SDH Buková

První únorovou sobotu proběhl seminář vedoucích rybářských 
kroužků Středočeského rybářského územního svazu. Za ry-
bářský kroužek Rožmitál pod Třemšínem se zúčastnili vedou-
cí Aleš Haluska, Tomáš Bláha a Šimon Kolář. Akce se konala 
v sále restaurace U Přístavu v Praze na Zbraslavi. Sešlo se 
zde 46 vedoucích z celého kraje. Mezi tématy byla například 
podpora rybářských kroužků ze strany odboru mládeže SÚS, 
dále pořádání rybářských táborů a víkendových akcí. Sou-
částí semináře byl také blok informací k práci s agresivitou 
mládeže v kolektivu. Proběhlo i mnoho přátelských setkání 
mezi vedoucími z celého Středočeského kraje, která jsou vždy 
velmi cenná, neboť si vedoucí vymění své znalosti a zkušenos-
ti. Děkujeme Středočeskému územnímu svazu za uspořádání  
této akce.       Aleš Haluska, rybářský kroužek Rožmitál p. Tř. 

Vedoucí rybářských kroužků
se zúčastnili semináře v Praze 
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Děti ve Věšíně měly Týden barev

O letošních jarních prázdninách ožila 
galerie Podbrdského muzea lesní smys-
lovou herničkou inspirovanou desá-
tým výročím Chráněné krajinné oblas-
ti Brdy. Během prázdnin si lesohrátky 

Sbor dobrovolných hasičů z Hutí p. Tř. 
14. února pořádal dětský maškarní 
bál. Děti soutěžily, tančily a odnesly si 
spoustu hezkých odměn. Karnevalu se 
zúčastnilo mnoho místních i dětí z oko-
lí. Velké poděkování patří Městu Rožmi-
tál p. Tř. za finanční příspěvek. Skvělé 
odpoledne si všichni užili.              (mor)

Město Rožmitál pod Třemšínem koupi-
lo pro technické služby moderní traktor 
Fendt. Nový stroj byl pořízen z měst-
ského rozpočtu za 3,2 milionu korun. 
Bude mít široké využití a poslouží také 
středisku kompostárny při zpracování 
kompostu. Dále bude plně sloužit při 
zimní údržbě a v letních měsících bude 
využíván k sečení ve městě a v osadách. 
Rovněž bude využíván k převozu mate-
riálu a vybavení města na různé kultur-
ní akce a podobně.           Aleš Haluska

Děti z první třídy věšínské mateřské školy měly Týden barev. Cílem bylo hravé 
učení se barvám, stmelení kolektivu a rozvoj kreativity.        Foto: archiv MŠ

Muzeum oživily prázdninové lesohrátky 

užily desítky rodin s dětmi. V následují-
cích dvou týdnech pak do galerie zavíta-
li také žáčci mateřských škol a žáci spe-
ciální školy. Na lesohrátky dorazilo více 
než 300 návštěvníků.                     (pm)

Dětský maškarní bál rozzářil kulturní dům 

V sobotu 14. února se kulturní dům ve 
Hvožďanech zaplnil dětským smíchem, 
barevnými kostýmy a veselou náladou. 
Konal se zde tradiční dětský maškarní 
bál, který přilákal malé i velké návštěv-
níky. Pro děti bylo připraveno pestré od-
poledne plné hudby, soutěží a zábavy. 
Velký ohlas sklidila také bohatá tom-

bola. O organizaci soutěží se postarali 
členové SDH. Celkem se představilo 60 
krásných a nápaditých masek. Porota to 
neměla vůbec jednoduché, ale nakonec 
si titul nejhezčí masky odnesli Šáša a 
Lištička. Poděkování patří všem, kteří 
se podíleli na přípravě a organizaci  celé  
akce.                     Bc. Markéta Balková

Technické služby 
dostaly nový traktor

Sál v Hutích roztančily 
děti při karnevalu

Zalánští dobrovolní 
hasiči pořádali ples

V Zalánech se konal 14. února ples v 
režii zdejších dobrovolných hasičů. Více 
se o něm dozvíte uvnitř vydání.        (fž)


